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Αντίστροφα μετρά ο χρόνος για την απελευθέρωση από τα δεσμά που επέ-βαλε ο κορονοϊός και το ερώτημα που θέτουν οι περισσότεροι έχει σχέση μετην επόμενη ημέρα. Όσοι έχουν την αυταπάτη ότι η ζωή θα επιστρέψει στηνπρο-κορονοϊού εποχή καλό θα είναι να αναθεωρήσουν τον τρόπο σκέψηςτους, καθώς τίποτα δεν θα είναι όπως παλιά.
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αγωνία επικρατεί στηv συντριπτική πλειονότητα των ελλήνων για την επόμενη ημέρα του
Lockdown, η οποία έχει πολλές γκρίζες ζώνες, αλλά και μεγάλα στοιχήματα για την κυβέρνηση
μητσοτάκη.
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τη Δημοτική Ενότητα της Λυκό-βρυσης, πραγματοποιείται κατα-σκευή πεζόδρομου με κυβόλιθουςστην πρόσοψη του ΠολυχώρουΑθλητισμού, Αναψυχής, Πολιτισμού καιτης πλατείας (ο.τ. 9) για την ασφαλή διά-βαση πεζών. ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης- Πεύκης τάσος
μαυρίδης δήλωσε σχετικά: «συνεχίζουμε

δυναμικά με έργα υποδομών, αισθητικώνπαρεμβάσεων, αναπλάσεων για τον Δήμομας. για τον Δήμο που αγαπάμε. Όσο οι πε-ρισσότεροι συμπολίτες μας παραμένουνστα σπίτια τους, πειθαρχώντας στα μέτραπρόληψης για τον νέο κορωνοϊό, ο ΔήμοςΛυκόβρυσης- Πεύκης συνεχίζει να εργάζε-ται, ώστε με την άρση των μέτρων η πόλημας να είναι ομορφότερη».

ργασίες αποκατάστασης ζη-μιών και αναβάθμισης,πραγματοποιήθηκαν στο3o-5o νηπιαγωγείο Μελισσίων καιστο νηπιαγωγείο νέας Πεντέληςκατά τη διάρκεια της διακοπήςλειτουργίας τους.συγκεκριμένα, στο 3o-5o νη-πιαγωγείο Μελισσίων έγινε ανα-κατασκευή των τουαλετών, με το-ποθέτηση νέων πλακιδίων στουςτοίχους και στα δάπεδα και επι-σκευές στα υδραυλικά και σταείδη υγιεινής.Επιπλέον, στο νηπιαγωγείο νέαςΠεντέλης αποκαταστάθηκαν οι ζη-μιές στην οροφή του κτηρίου καιεκτελέσθηκαν εργασίες στεγάνω-σης για να αντιμετωπισθούν ταπροβλήματα εισροής υδάτων καιεκτεταμένης υγρασίας. Αποκατα-στάθηκαν ακόμη βλάβες στο σύ-στημα εξαερισμού και έγιναν ερ-γασίες συντήρησης στις τουαλέτεςτου σχολείου.τα έργα σχεδιάστηκαν και δρο-μολογήθηκαν σε συνεργασία τηςΠρωτοβάθμιας σχολικής Επιτρο-πής του δήμου Πεντέλης και της τε-χνικής υπηρεσίας του Δήμου.

ην ενεργειακή αναβάθμισητου δημοτικού Κλειστού γυ-μναστηρίου στην οδό νίκουΚαζαντζάκη βάζει μπροστά ο Δήμοςηρακλείου Αττικής με χρηματοδό-τηση από το πρόγραμμα Φιλόδημοςτου Υπουργείου Εσωτερικών. συγκεκριμένα, το πρόγραμμα ενέ-κρινε την πρόταση του Δήμου καιδιαθέτει περί τα 600.000 ευρώ προ-κειμένου να ανακαινιστεί το Κλειστόμε νέα υλικά και εξοπλισμό που θακάνουν το κτίριο ενεργειακά απο-δοτικότερο και επομένως πιο φιλό-ξενο για αθλητές και επισκέπτες.Μερικές από τις εργασίες πουέχουν προγραμματιστεί είναι ο εκ-συγχρονισμός του συστήματος ψύ-ξης/θέρμανσης, η αντικατάστασηκαι η ενίσχυση της μόνωσης σε τοί-χους, πόρτες και παράθυρα, η ανα-νέωση του εξοπλισμού του κ.α.

ΠΑρΑ την ΕξΑΠΛωση τοΥ ΚορονοϊοΥΈργα αναπλάσεων και υποδομών σε γειτονιές τουΔήμου Λυκόβρυσης- ΠεύκηςE
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Παρεμβάσεις σε νηπιαγωγεία τουΔήμου Πεντέλης

Ενεργειακή αναβάθμιση στοΚλειστό γυμναστήριοηρακλείου Αττικής

ΖηΤεΙΤαΙ παραΓωΓoσ
δΙαφημΙσησ

για τη στελέχωση  του εμπορι-
κού τμήματος του Ομίλου  me-
dia Αντώνη Κατωπόδη, με
γνώσεις και εμπειρία. 
Αποστείλατε βιογραφικό στο
e-mail: xtypos.cv@gmail.com

σςτην οδό καζαντζάκη στη Δημοτική ενότητα πεύκης πραγματο-
ποιούνται διαμορφώσεις πεζοδρομίων κοντά στο 1ο γυμνάσιο
πεύκης για την ασφαλή διάβαση των πεζών και των μαθητών.
επίσης πραγματοποιείται διάνοιξη δρόμου στην προέκταση της
οδού καζαντζακη και διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου.

ΑΠοΚΑτΑστΑθηΚΑν οι ζηΜιΕσ

ΜΕ χρηΜΑτοΔοτηση ΑΠο το ΠρογρΑΜΜΑ ΦιΛοΔηΜοσ

ια σημαντική δράση ενίσχυσης του Κοινωνικού Παντοπωλείου Μεταμόρφωσηςπραγματοποιήθηκε με τη στήριξη του «Όλοι μαζί μπορούμε».Ειδικότερα, σημαντική ποσότητα ειδών πρώτης ανάγκης παραδόθηκαν, παρουσίακαι του αρμόδιου Αντιδημάρχου, κ. Πάνου Λουσίδη, στη Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής &Προαγωγής Δημ. Υγείας για τη δομή του Κοινωνικού Παντοπωλείου, από την οργάνωση«Όλοι Μαζί Μπορούμε» και το πρόγραμμα στήριξης κοινωνικών παντοπωλείων Δήμων.

«Όλοι μαζί μπορούμε»: Ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου ΜεταμόρφωσηςM
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σηΜΑντιΚοσ ο ροΛοσ τοΥ ΚΑι ΚΑτΑ την ΠΕριοΔο τησ ΠΑνΔηΜιΑσ

ποφασίστηκε η τροποποίησητων τοποθεσιών έναρξης τωνπρωτοβάθμιων επιτροπώνδοκιμασιών προσόντων και συμ-περιφοράς υποψηφίων οδηγών,της Διεύθυνσης Μεταφορών καιΕπικοινωνιών της Διεύθυνσης Με-ταφορών-Επικοινωνιών της Περι-φερειακής Ενότητας Βόρειου τομέαΑθηνών.συγκεκριμένα, από χώρο της Λε-ωφόρου Μεσογείων 156 στο χο-λαργό, το σημείο εκκίνησης θα είναιστο εξής μεταξύ των Λεωφόρωνσπύρου Λούη και Κύμης (με είσοδοαπό τη Λεωφόρο Κύμης) στο Μα-ρούσι.«ο Περιφερειάρχης, γιώργος Πα-τούλης και η διοίκηση της Περιφέ-ρειας Αττικής από την πρώτη μέραέχουν θέσει ως προτεραιότητα τηνκαλύτερη εξυπηρέτηση των πολι-τών και τη βελτίωση των συνθηκώνσε όλους τους τομείς της καθημε-ρινότητας. στο πλαίσιο αυτό, μεγνώμονα την ασφαλή εξέταση τωνυποψήφιων οδηγών δικύκλων οχη-μάτων και την αποσυμφόρηση τουχώρου από το ΚτΕο χολαργού,αποφασίσαμε την αλλαγή της το-ποθεσίας εξέτασης και τη μεταφο-ρά του στο Μαρούσι και συγκεκρι-μένα μεταξύ των Λεωφόρων σπύ-ρου Λούη και Κύμης», δήλωσε η Αν-τιπεριφερειάρχης Βορείου τομέαΑθηνών, Λουκία Κεφαλογιάννη.

σπ. Λούη και Κύμης μεταφέρονται οι εξετάσεις υποψηφίωνοδηγών της Π.Ε. Βόρειου τομέα ΑθηνώνΑόγω των ειδικών απαιτήσε-ων που προέκυψαν κατά τηνπερίοδο αυτή,  το ΚέντροΔιαχείρισης Κυκλοφορίας(Κ.Δ.Κ.) της Περιφέρειας Αττικήςανέπτυξε επιπλέον  δραστηριότητεςμε στόχο να συμβάλει στην αποτε-λεσματικότερη υλοποίηση μέτρωνπρόληψης κατά του COVID19.  ο Περιφερειάρχης Αττικής γ. πα-
τούλης  επισημαίνει: «Προτεραι-ότητά μας είναι η ψηφιοποίηση τωνλειτουργιών της Περιφέρειας Αττι-κής. το  Κέντρο Διαχείρισης και Με-λετών Κυκλοφορίας της Περιφέρει-ας Αττικής αποτελεί ένα ενδεικτικόπαράδειγμα. οι πληροφορίες πουαντλούμε μέσα από τα στοιχεία πουεπεξεργάζεται το ειδικό επιστημονι-κό προσωπικό θα μας επιτρέψουντην επόμενη περίοδο να διαχειριζό-μαστε καλύτερα ζητήματα που αφο-ρούν στην καθημερινότητα των κα-τοίκων της Αττικής. στην παρούσαφάση που έχουν τεθεί περιοριστικάμέτρα λόγω του κορωνοϊού, το Κέν-τρο αποτελεί ένα σημαντικό εργαλείοστην παρακολούθηση των ροών κυ-κλοφορίας». Μετά από σχετικές οδηγίες τουΠεριφερειάρχη Αττικής γ. Πατούληπρος τον προϊστάμενο του ΚέντρουΔιαχείρισης και Μελετών Κυκλοφο-ρίας Δ. Κεφαλληνό και το σύμβουλο

οδικής Ασφάλειας της ΠεριφέρειαςΑττικής Κ. Λογοθέτη,  η Περιφέρειαανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτηματου Υπουργείου Ψηφιακής Διακυ-βέρνησης παρέχοντας του καθημε-ρινά, αναλυτικά στοιχεία για την εξέ-λιξη της κυκλοφορίας. Με τη χρήση των αυτών των στοι-χείων μπορεί μεταξύ άλλων  να αξιο-λογηθεί και ο βαθμός συμμόρφω-σης των πολιτών στα μέτρα πουέχουν ληφθεί.  οι πληροφορίες που παρέχονταιπαράγονται από τους συγκοινωνιο-λόγους του Κ.Δ.Κ. μετά από επεξερ-γασία των πρωτογενών στοιχείωντων θέσεων μέτρησης του συστή-ματος. σε αυτά περιλαμβάνονται δια-γράμματα κυκλοφοριακών φόρτωνκαι ποσοστιαίες μεταβολές της κυ-κλοφορίας σε χαρακτηριστικές θέσειςτου οδικού δικτύου, με σύγκρισητων φόρτων που επικρατούσαν τηνπερυσινή αντίστοιχη περίοδο, την

πρώτη εβδομάδα λήψης των μέτρωνκαι την τρέχουσα εβδομάδα.Επίσης στις Πινακίδες ΜεταβλητώνΜηνυμάτων αναγράφονται συστη-ματικά, μηνύματα εκ μέρους της Πε-ριφέρειας Αττικής, για την τήρησητων μέτρων περιορισμού της κυ-κλοφορίας.  στις πινακίδες αυτές,εφόσον διαπιστωθεί από τους χειρι-στές η ύπαρξη τροχαίου ατυχήματοςή άλλου κυκλοφοριακού προβλήμα-τος στο οδικό δίκτυο, αναρτώνται μη-νύματα προειδοποίησης των οδη-γών για το συμβάν.το ΚΔΚ λειτουργεί σε 24ωρη βάσηκαι παρακολουθεί με κάμερες την κυ-κλοφορία στις κεντρικές αρτηρίες,ενώ οι συγκοινωνιολόγοι προχωρούνστην εκπόνηση νέων μελετών για τηβελτίωση των ρυθμίσεων φωτεινήςσηματοδότησης σε διάφορους κόμ-βους με στόχο την επίλυση κυκλοφο-ριακών προβλημάτων σε κεντρικούςοδικούς άξονες της Αττικής. 

το Κέντρο Διαχείρισης Κυκλο-φορίας της Περιφέρειας Αττι-κής, αποτελεί ένα ακόμη  σύγ-χρονο εργαλείο διαχείρισηςτης καθημερινότητας των πο-λιτών. Μάλιστα κατά την πε-ρίοδο του κορωνοϊού, οι πλη-ροφορίες που συγκεντρώνον-ται μέσω του Κέντρου είναικρίσιμης σημασίας σε επίπεδοπρόληψης και προστασίας απότην πανδημία. Λ
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σοι έχουν την αυταπάτη ότι ηζωή θα επιστρέψει στην προ-κορονοϊού εποχή καλό θα είναινα αναθεωρήσουν τον τρόποσκέψης τους, καθώς τίποταδεν θα είναι όπως παλιά.ο καθηγητής λοιμωξιολογίας ςωτήρης
τσιόδρας άλλωστε, ουκ ολίγες φορέςέχει επισημάνει ότι η διαδικασία επι-στροφής είναι μαραθώνιος και σε κα-μία περίπτωση αγώνας δρόμου 100 ή200 μέτρων.Με αυτό ως δεδομένο η ζωή μας από τηΔευτέρα θα είναι διαφορετική, αλλά οοδηγός επιβίωσης επιβάλλει προφυλάξειςπου θα είναι περίπου ίδιες με αυτές πουζήσαμε στην εποχή της καραντίνας.η νέα φάση έχει καθαρά δοκιμαστικόχαρακτήρα, κάτι που σημαίνει ότι στηνπερίπτωση που υπάρχει αύξηση κρου-σμάτων, θα επιστρέψουν κάποια από τασκληρά μέτρα που ελήφθησαν.Άπαντες άλλωστε έχουμε αντιληφθείαυτό που από την πρώτη στιγμή είπε ο
κυριάκος μητσοτάκης, ότι βρισκό-μαστε αντιμέτωποι με έναν αόρατο εχθρόπου ουδείς ξέρει πότε θα χτυπήσει.στο πλαίσιο αυτό θα πρέπει να ξεχά-σουμε τη ρουτίνα που βιώναμε κατά τηδιάρκεια της προ -κορονοϊού εποχής καινα προσαρμοστούμε σε μια νέα και εξαι-ρετικά πολύπλοκη κανονικότητα.στον οδηγό επιβίωσης, πρωταγωνι-στικό ρόλο θα συνεχίσουν να έχουν οι μά-σκες και τα αντισηπτικά και να ξεχάσουμεπαλιές, αγαπημένες μας συνήθειες όπωςοι αγκαλιές και τα φιλιά.

ας δούμε λοιπόν τα «κλειδιά» τώρα
που θα βγούμε από το σπίτι για να μη
ζήσουμε τον εφιάλτη του ιού:• Αποφυγή συνωστισμού.• Πλύσιμο χεριών με σαπούνι ή αντι-σηπτικό.• Αποφυγή των χεριών στο πρόσωπο.

Ο εχθρός είναι εδώΌλα αυτά βέβαια τα κάναμε και στηνεποχή της καραντίνας, γεγονός που οδη-γεί στο συμπέρασμα ότι ο εχθρός είναιεδώ και πρέπει να συνεχίσουμε να είμα-στε προσεκτικοί και την επόμενη ημέρα.Ας μην ξεχνάμε ότι ο Παγκόσμιος ορ-γανισμός Υγείας έχει προειδοποιήσει ότιοι κίνδυνοι από τον ιό δεν έχουν εκλείψει,ενώ το εμβόλιο το οποίο θα βάλει τέλοςστον εφιάλτη αργεί ακόμη.
επιστροφή στη δουλειάΌσοι δούλευαν όλο το προηγούμενοδιάστημα από το σπίτι και τώρα είναιυποχρεωμένοι να επιστρέψουν στη ρου-τίνα του γραφείου τους, θα πρέπει να λά-βουν εγκαίρως τα μέτρα τους.Αυτό σημαίνει ότι είναι απαραίτητο ναέχουν μαζί τους, μάσκες, γάντια και αν-τισηπτικό, ότι δηλαδή χρησιμοποιού-σαν όλοι όσοι την περίοδο της καραντί-νας πήγαιναν στη δουλειά τους.
ςύμφωνα με τον οδηγό επιβίωσης:•  Πρέπει να φοράμε βαμβακερά ρού-χα τα οποία πλένονται σε υψηλές θερ-μοκρασίες.• Είναι αναγκαιότητα η μάσκα και ταγάντια στην περίπτωση κατά την οποίαμετακινηθούμε με Μέσα Μαζικής Μετα-φοράς.

Όταν φτάσουμε στο γραφείο πρέπει ναπλύνουμε τα χέρια μας με σαπούνι καινερό, να απολυμαίνουμε το γραφείο, τονυπολογιστή, το τηλέφωνο και να χρησι-μοποιούμε ανά τακτικά διαστήματα αν-τισηπτικό,στην περίπτωση που στον ίδιο χώρο ερ-γάζονται και άλλοι, ενδείκνυται η χρήσητης μάσκας και να έχουμε και εφεδρικήεάν υγρανθεί, ενώ εάν είμαστε μόνοιμας δεν χρειάζεται.
ξανά στο σπίτιΜετά τη δουλειά ακολουθεί η επι-στροφή στο σπίτι, κάτι που σημαίνειότι οφείλουμε να είμαστε πολύ προσε-κτικοί στο πως θα βγάλουμε τα ρούχα μαςγια να μην έχουμε πρόβλημα.τα ρούχα πρέπει να πηγαίνουν ή σταάπλυτα ή σε ένα συγκεκριμένο σημείοκατά προτίμηση στο μπαλκόνι για να αε-ριστούν ή να μπουν για πλύσιμο στοπλυντήριο σε θερμοκρασία 60 βαθμώνκαι άνω.

επίσης:•Δεν φοράμε τα ίδια ρούχα τηνεπόμενη ημέρα, ενώ καλό είναι να σιδε-ρώνονται με καυτό σίδερο, όπως  και μετις πάνινες μάσκες . • Μόλις βγάλουμε ταπαπούτσια μας, καλό είναι τα απολυμά-νουμε και στη συ-νέχεια να πλύ-νουμε τα χέ-ρια μας.

Πώς κυκλοφορούμε με τα Μέσα ΜαζικήςΜεταφοράς

μαραθώνιος, όχι 100άρι

αντίστροφα μετρά ο χρόνος για την απελευθέρωση από τα δεσμά που επέβαλε ο κορονοϊός
και το ερώτημα που θέτουν οι περισσότεροι έχει σχέση με την επόμενη ημέρα.

o

Όσα πρέπει να ξέρουνόσοι επιστρέψουν στη δουλειάΟΔήγΟς επιΒιώςής
τήν επΟμενή ήμερα
τΟΥ Lockdown

η αλήθεια για τημάσκα και πότε αυτήμας προστατεύει

μπανιΟ ςτή Θαλαςςα
με δεδομένο ότι το καλοκαίρι
είναι προ των πυλών και ο και-
ρός έχει ήδη φτιάξει το ερώτη-
μα που θέτουν οι περισσότεροι
είναι αν θα απολαύσουμε φέτος
τα μπάνια μας στη θάλασσα.
ή απάντηση των ειδικών είναι
«ναι θα πάμε στην παραλία»,
αλλά με τήρηση των μέτρων
ατομικής προστασίας.
αυτό σημαίνει ότι πρέπει να τη-
ρούμε τις αποστάσεις και όταν
κολυμπάμε και όταν κάνουμε
ηλιοθεραπεία, ενώ καλό θα εί-
ναι να περνάμε την ξαπλώστρα
με αντισηπτικό.

ή μαςκα
πολύ μελάνι έχει χυθεί όλο το προηγούμενο διάστημα για τη μάσκα

και για το πότε πρέπει να τη φοράμε, προκειμένου να μην υπάρξουν
υπερβολές και κυρίως κακή χρήση τους.

το κλειδί στο όλο θέμα είναι να κατανοήσουν οι πάντες ότι δεν πρέ-
πει να δημιουργηθεί η εσφαλμένη αίσθηση ασφάλειας  που οδηγεί σε
χαλάρωση των μέτρων προφύλαξης.

ή τάση άλλωστε των περισσοτέρων είναι να ακουμπούν το πρόσωπό
τους, κάτι που αυξάνει τον κίνδυνο μόλυνσης και μετάδοσης και αυ-
τός είναι και ο λόγος που απαιτείται μεγάλη προσοχή στη χρήση της.

πριν βάλουμε και πριν βγάλουμε πρέπει να καθαρίσουμε τα χέρια μας,
ενώ σύμφωνα με τους ειδικούς μάσκα πρέπει να φοράμε:

• ςε χώρους που συγκεντρώνεται πολύς κόσμος όπως καταστήμα-
τα τροφίμων, εμπορικά κέντρα, δημόσιες συγκοινωνίες

•  ςε χώρους δουλειάς στους οποίους οι εργαζόμενοι έρχονται σε επα-
φή με πολλούς άλλους ανθρώπους.
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ι ανακοινώσεις του πρωθυπουργού κατέ-στησαν σαφείς τις δυσκολίες που έχει το εγ-χείρημα, καθώς η χώρα ναι μεν κέρδισε τοπρώτο στοίχημα, αλλά τα δύσκολα είναιμπροστά της.σε κάθε περίπτωση η επόμενη εβδομάδα θα απο-τελέσει crash test για την επιστροφή στην κανονι-κότητα, καθώς ανοίγουν τόσο τα μικρά εμπορικά κα-ταστήματα όσο και τα κομμωτήρια.Με αυτό ως δεδομένο η 4η Μαΐου θεωρείται ορό-σημο, καθώς η επιστροφή στην εργασία έστω και εάνάπαντες φορούν γάντια και μάσκες συνιστά το τέλοςτου σλόγκαν «μένουμε στο σπίτι».
Θα ακολουθήσουν άλλες δύο φάσεις που είναι

οι εξής:• Μετά τις 11 Μαΐου θα ανοίξουν καταστήματαεστίασης, και δικαστήρια, ενώ θα αρχίσουν και τα μα-θήματα στη γ’  Λυκείου.• τέλη Μαΐου με αρχές ιουνίου θα υπάρξει ελεύθε-ρη μετακίνηση των πολιτών, άνοιγμα των μουσείων,θεάτρων και πολυκαταστημάτων.
αχαρτογράφητα ύδαταωστόσο, τίποτα δεν θα είναι ίδιο όπως παλιά, κα-θώς σε όλες τις περιπτώσεις θα τηρούνται κανόνεςυγιεινής και αποφυγής συγχρωτισμού και είναι πολύπιθανό τα μέτρα να επιστρέψουν, εάν παρατηρηθείέξαρση.οι γκρίζες ζώνες είναι πολλές, κάτι που φαίνεταιαπό την ειδική μέριμνα για ευπαθείς ομάδες και ηλι-κιωμένους, που θα πρέπει να κάνουν περισσότερηυπομονή, όσον αφορά στην άρση των περιοριστικώνμέτρων.Κυβερνητικά στελέχη επισημαίνουν ότι η διαδικα-σία επιστροφής θα είναι αργή και μακρόσυρτη και εξη-γούν ότι οι αποφάσεις θα εξαρτηθούν από τις ειση-γήσεις των ειδικών.

Κοινό μυστικό είναι άλλωστε, ότι η Ελλάδα όπως καιόλος ο πλανήτης έχουν μπει σε αχαρτογράφηταύδατα και ουδείς είναι σε θέση να κάνει ασφαλή πρό-βλεψη για τη συμπεριφορά του ιού.στην παρούσα φάση δεν υπάρχουν επαρκή στοιχείαγια την ανοσία, το ρόλο των ασυμπτωματικών και τηνμετάδοση του covid -19, που μπορεί να φέρει σε ορια-κό σημείο ακόμη και προηγμένα συστήματα υγείας.το μόνο που είναι σίγουρο είναι ότι σε χώρες όπωςη Ελλάδα που έλαβαν νωρίς μέτρα ελέγχου, αλλά καικοινωνικής αποστασιοποίησης, η διασπορά του ιούήταν περιορισμένη.
εύθραυστες ισορροπίεςτο γκρίζο τοπίο διατηρείται λόγω του ότι δεν έχειδημιουργηθεί ακόμη η λεγόμενη «ανοσία της αγέλης»,με αποτέλεσμα όλα τα σενάρια να είναι ανοικτά ωςπρος την εξέλιξη της πανδημίας.Εάν σε αυτό προσθέσει κανείς την αβεβαιότηταλόγω του ότι το εμβόλιο αργεί ακόμη, εύκολα γίνεταιαντιληπτό ότι το παραμικρό λάθος μπορεί να τινάξειστον αέρα τις εξαιρετικά εύθραυστες ισορροπίες.

κοινωνική συνοχήΌλα δείχνουν να κρέμονται από μια κλωστή και αυ-τός είναι ο λόγος για τον οποίο τα μέτρα που θα λη-φθούν πρέπει να έχουν ως στόχο τη διατήρηση τηςκοινωνικής συνοχής και τη διασφάλιση της υγείας τωνπολιτών.οι Έλληνες άλλωστε δοκιμάστηκαν στα χρόνια τωνμνημονίων και η κρίση που όλοι βιώνουμε σήμεραμπορεί να εξελιχθεί σε «ξαφνικό θάνατο» για τα με-σαία και λαϊκά εισοδήματα.στο πλαίσιο αυτό, τα τρία στοιχήματα της επό-μενης ημέρας είναι:
•  Θεςεις εργαςιας: Παρά τις εξαγγελίες για απα-γόρευση των απολύσεων και τα κίνητρα στις επι-χειρήσεις να διατηρήσουν τις θέσεις εργασίας, οι κα-ταγγελίες συμβάσεων από τις αρχές Μαρτίου σπάνετα κοντέρ. Εάν δεν υπάρξει ένα νέο ένα «νέο σχέδιοΜάρσαλ», χώρες με χρόνιες παθογένειες όπως η Ελ-λάδα θα βιώσουν την απόλυτη φτωχοποίηση. οι εφιαλτικές  προβλέψεις για την ύφεση, καθιστούνσαφές ότι η χώρα χρειάζεται νέο κοινωνικό συμβό-λαιο, που και θα διατηρεί και θα δημιουργεί νέες θέ-σεις εργασίας.• Θώρακιςή τΟΥ εςΥ: ο πρωθυπουργός έχει απο-καλέσει το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό ως«ήρωες πίσω από τις μάσκες». Είναι η πρώτη φοράπου οι Έλληνες εμπιστεύονται σε μεγάλο βαθμό τοΕσΥ, το οποίο πρέπει να ενισχυθεί σε όλα τα επίπε-δα. Έμφαση θα πρέπει να δοθεί στην πρωτοβάθμιαφροντίδα υγείας, προκειμένου να μην υπερφορτω-θούν τα νοσοκομεία στην περίπτωση που εμφανιστείδεύτερο κύμα πανδημίας το φθινόπωρο.
• απΟςΥμΦΟρήςή ΔΟμών: η εμπειρία απόκλειστές δομές φιλοξενίας μεταναστών όπως στο Κρα-νίδι, επιβεβαίωσε την ανάγκη για άμεση αποσυμφό-ρηση. η καλύτερη κατανομή τους στην ενδοχώρα θαδώσει τη δυνατότητα για πιο αξιοπρεπείς συνθήκεςδιαβίωσης και θα βάλει τέλος στον εφιάλτη της δια-σποράς.

Οι γκριζες ζώνες 
και τα ςτΟιχήματα τής 
επΟμενής ήμερας
αγωνία επικρατεί στηv συντριπτική πλειονότητα των ελλήνων για την
επόμενη ημέρα του Lockdown, η οποία έχει πολλές γκρίζες ζώνες, αλλά και
μεγάλα στοιχήματα για την κυβέρνηση μητσοτάκη.

o

«Έξω από το σπίτι» οι τρεις φάσεις για σταδιακήέξοδο από το lockdown

το νέο σχέδιο Μάρσαλ γιαδουλειά και όχι απολύσεις
ο κίνδυνος συγχρωτισμού και η «ανοσία της αγέλης»

η θωράκισητου ΕσΥ καιοι δομές μεταναστών
εξώ απΟ τΟ ςπιτι
Όπως γίνεται αντιληπτό τίποτα ακόμη δεν

έχει κριθεί και οι επόμενοι μήνες και όχι ημέρες,
θα κρίνουν σε πολύ μεγάλο βαθμό εάν οι Έλ-
ληνες θα είναι ασφαλείς έξω από το σπίτι τους.

Ο αόρατος εχθρός όπως έχει ονομαστεί η επι-
δημία του covid-19, μπορεί να κάνει ανά πάσα
στιγμή την εμφάνισή της και να ανατρέψει, ότι
κερδίσαμε κατά τη διάρκεια του lockdown.
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υγκεκριμένα στο πλαίσιοτης συζήτησης για την τρο-ποποίηση του τεχνικού προ-γράμματος τέθηκε επί τά-πητος το θέμα των εργα-σιών στο δημαρχείου, ένα έργο για τοοποίο έχει επικριθεί σφόδρα η δημοτικήαρχή από σύσσωμη την αντιπολίτευσητο τελευταίο διάστημα, κυρίως για τογεγονός ότι δεν συζητήθηκε ποτέ εντόςτου δημοτικού συμβουλίου.η δήμαρχος δέχθηκε σωρεία ερω-τήσεων για τις επισκευές που έγινανκαι εξακολουθούν να γίνονται στο δη-μαρχείο. Ερωτήσεις που θα έπρεπε ναέχουν γίνει πριν την έναρξη του έργουκαι όχι λίγο πριν την ολοκλήρωσητου, όπως επισήμανε μεγάλη μερίδατης αντιπολίτευσης. Επιπλέον η δημο-τική αρχή βρέθηκε στο στόχαστρο γιατην τακτική που ακολούθησε, χωρίς δη-λαδή την απαιτούμενη ενημέρωσηαλλά και την συζήτηση-έγκριση του δη-μοτικού συμβουλίου, τονίζοντας ότι τοσυγκεκριμένο ζήτημα είναι ενδεικτικόγια το πώς αντιμετωπίζει η δημοτικήαρχή τις παρατάξεις του δήμου.Παράλληλα, στη συζήτηση για τη1η τροποποίηση του τεχνικού προ-γράμματος οι δημοτικοί σύμβουλοιέθεσαν τα ερωτήματά τους για συγ-κεκριμένους κωδικούς του προγράμ-ματος  ενώ διαπίστωσαν διάφορεςαυξομειώσεις στον προϋπολογισμόσυγκεκριμένων έργων, ζητώντας πε-ραιτέρω διευκρινήσεις.

ήρ. γκότσης: "Δεν 
υπολογίζετε καθόλου τους 
δημοτικούς συμβούλους"σφοδρή επίθεση κατά της δημοτικήςαρχής εξαπέλυσε ο πρώην δήμαρχος κ.

γκότσης, ο οποίος στην τοποθέτησητου για το τεχνικό πρόγραμμα ανέφερεότι "το δημαρχείο είναι ένα έργο πουκαλώς έγινε. Παλιό το κτήριο και χρει-αζόταν να βαφτεί, όμως υπάρχουνκάποιες συγκεκριμένες διαδικασίες.γίνεται μία μελέτη από την τεχνικήυπηρεσία, στη συνέχεια γίνεται ανά-θεση και προχωράει το έργο. Είχαμεένα έργο που ήταν τελείως στον αέρα.Ήταν ανασφάλιστο, η υπηρεσία όταντην ρωτήσαμε δεν ήξερε τίποτα. Είπεη κα Δήμαρχος ότι κάποια κομμάτια ταέκανε με δικά της λεφτά. Ακόμα καιαυτό έχει συγκεκριμένη διαδικασία.Πρέπει να γίνει αποδοχή από την οι-κονομική επιτροπή και από το δημο-τικό συμβούλιο. Διαφορετικά δεν μπο-ρεί να δεχθεί ο δήμος χρήματα εάν δεν

υπάρξει αυτή η διαδικασία. Είναι βα-σικά ζητήματα αυτά όσον αφορά τηλειτουργία του δημοτικού συμβουλί-ου για το πόσο λαμβάνει υπόψη της
τους συναδέλφους, τις επιτροπές κλπ.Έχετε πλειοψηφία θεσμοθετημένη,δεν θα είχατε πρόβλημα να το περά-σετε αλλά προφανώς δεν υπολογίζετε

καθόλου τους δημοτικούς συμβού-λους" ενώ για το τεχνικό πρόγραμμαανέφερε, μεταξύ άλλων ,ότι "Δεν μπο-ρούμε να καταλάβουμε τι αλλαγέςέγιναν και τι σχέση έχει το καινούργιοτεχνικό πρόγραμμα με αυτό το οποίοαπό κοινού κάποιοι συνάδελφοι εί-χαμε ψηφίσει. θα ψηφίσουμε λοιπόνλευκό."
παν. μανούρης: "Έχουν 
γίνει παρεμβάσεις στην 
όψη του δημαρχείου"ο επικεφαλής της παράταξης "Δημι-ουργία Αλληλεγγύη" κ. μανούρης στηντοποθέτησή του αναφέρθηκε στουςλόγους που οδηγούν την παράταξη τουνα ψηφίσει λευκό στην τροποποίησητου τεχνικού προγράμματος. «Υπάρ-χουν επιμέρους κινήσεις στην τροπο-ποίηση του τεχνικού προγράμματοςπου δεν μπορεί κάποιος να διαφωνήσει,ωστόσο, επειδή έχουμε ψηφίσει το τε-χνικό πρόγραμμα με συγκεκριμένο τρό-πο, θέλοντας να καταδείξουμε ότι σεάλλη κατεύθυνση θα κινούμασταν σεπερίπτωση που ήμασταν σε αυτή τηθέση, θεωρούμε ότι η πρόταση τουλευκού είναι η πρόταση που χαρακτη-ρίζει τη στάση μας συνολικά. Παρ' όλααυτά τονίζω ότι στις αλλαγές που γί-νονται υπάρχουν πολλές επαφές πουδεν μας βρίσκουν αντίθετους», όσο γιατις εργασίες στο δημοτικό μέγαρο τόνισεότι «Μιλάμε για το δημαρχείο πάραπολύ καιρό, θα πρέπει να προχωρή-σουμε παρακάτω. Εμείς έχουμε απο-κρυσταλλώσει άποψη, την έχουμε πεικαι σε άλλους τόνους. Δεν γίνεται ναγυρνάμε γύρω από τα ίδια πράγματα, ταέχουμε πει πολλές φορές. το έχουμε βά-λει ερώτηση, πήραμε απάντηση, η οποίαφυσικά δεν καλύπτει κανέναν. Πράγματιέχουν γίνει παρεμβάσεις στην όψη τουδημαρχείου όσο και αν δεν το παραδέ-χεται η δήμαρχος. συνάδελφοι πρέπει ναπάμε παρακάτω». Από πλευράς του ο κ. κατημερτζό-

γλου επικεφαλής της ΛΑ.σΥ. για τοτεχνικό πρόγραμμα ανέφερε: "Όλες οιτροποποιήσεις γίνονται στη βάση τωνεκπτώσεων και των αποθεματικώνπου σχηματίζονται από αυτές τις εκ-πτώσεις. Εκείνο που γίνεται κάθε φοράείναι συνεχείς αναδιανομές. ουσιαστι-κά είναι μια ανακύκλωση των ποσώνκαι κατά συνέπεια της φτώχειας, μίαςπολιτικής συνεχών περικοπών απότην κυβερνητική εξουσία. Με αυτό τοσκεπτικό θα καταψηφίσουμε την τρο-ποποίηση".

ςΦΟΔρή 
αντιπαραΘεςήστο Δ.σ. ν. ιωνιΑσγιΑ τισ ΕΠισΚΕΥΕσστο ΔηΜΑρχΕιο
Εντονη ΚριτιΚη ΑΠο την ΑντιΠοΛιτΕΥση

Έντονη κριτική ασκήθηκε στη δημοτική αρχή για τις 
εργασίες που γίνονται στο δημοτικό μέγαρο κατά τη 

διάρκεια της συνεδρίασης του Δ.ς. νέας ιωνίας (27/4) και
για την τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος.

ς

Δήμαρχος:"προτεραιότητά μας είναι τα σχολεία"δήμαρχος κα θωμαΐδου υπεραμύνθηκε των ενεργειών της διοίκησηςκαι προσπάθησε να απαντήσει συνολικά τόσο για τις επισκευές στοδημαρχείο όσο και για το τεχνικό πρόγραμμα λέγοντας ότι "Δενυπάρχει αλλαγή όψης του κτηρίου, έγινε μόνο βάψιμο, συνεπώς δεν χρειάστηκεκάποια αρχιτεκτονική επιτροπή, ούτε κάποια μελέτη. Βγήκεάδεια μικρής κλίμακας για τις σκαλωσιές, οι οποίες έγιναν μεδικά μου έξοδα, σε συνεργασία πάντα με την τεχνική υπηρεσία.Πρόκειται για εργασίες συντήρησης που έπρεπε να γίνουν.Διαδίδεται ότι προτεραιότητα μας είναι μόνο το δημαρχείο,γιατί δεν αναφερθήκατε ποτέ στα άλλα αντίστοιχα έργαπου έχουνε γίνει σε δημοτικά κτίρια; η πρώην διοίκησηπότε μας ρώτησε για το βάψιμο των σχολείων που έκα-νε; Εμείς προσπαθούμε και με τον Φιλόδημο να διεκ-δικήσουμε και να πάρουμε όσο το δυνατόν περισ-σότερες χρηματοδοτήσεις, αυτές είναι οι προτε-ραιότητες μας. Πίσω από τη Δήμαρχο υπάρχειμία τεχνική υπηρεσία που οφείλετε να τη σε-βαστείτε, με την οποία προσπαθούμε ναδιεκδικήσουμε και να υλοποιήσουμε όσοτο δυνατόν καλύτερα το φετινό πρό-γραμμα. Προτεραιότητα μας εξακο-λουθούν να είναι τα σχολεία». 
ςτη ψηφοφορία που ακολούθησε,
όπως αναμενόταν, πέρασε η εισή-
γηση για την τροποποίηση του τε-
χνικού προγράμματος, με 10 ψή-
φους υπέρ, 22 λευκά και 6 κατά.

H
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υζήτηση με τηλεδιάσκεψηείχε η Δήμαρχος ΠεντέληςΔήμητρα Κεχαγιά με το Δι-ευθύνοντα σύμβουλο τουΑΔΜηΕ Μανούσο Μανουσάκη, γιατο θέμα της μεταφοράς των πυ-λώνων υψηλής της ΔΕη από τηνέα Πεντέλη. Ήδη η Δημοτική Αρχή πέτυχετην χρηματοδότηση του έργου απότον ΑΔΜηΕ και το ΕσΠΑ απαλλάσ-σοντας το Δήμο Πεντέλης πό τοποσό των 2,3 εκατ. ευρώ, ενώ στηνπαρούσα φάση στόχος είναι η τα-χύτερη δυνατή δημοπράτηση τουέργου.Από τη συζήτηση αυτή επιβεβαι-ώθηκε η τήρηση του αρχικού προ-γραμματισμού που έχει τεθεί γιατο έργο, παρά τις δυσκολίες και τιςκαθυστερήσεις που έχουν προκύ-ψει σε όλα τα επίπεδα από τηνκρίση του κορωνοϊού. ο κ. Μανου-σάκης διαβεβαίωσε τη Δήμαρχο,ότι ο ΑΔΜηΕ θα δημοπρατήσει τοέργο μέσα στο Μάιο.

Μέσα στο Μάιο δημοπρατείται το έργο μεταφοράςτων πυλώνων υψηλής τάσης από τη ν. Πεντέλη

το πλαίσιο αυτοψιών πουπραγματοποιεί ο ΔήμαρχοςΑμαρουσίου Θεόδωρος αμ-
πατζόγλου στα εκτελού-μενα έργα της πόλης, επι-σκέφτηκε τις συγκεκριμένες περιοχέςτο σάββατο 25 Απριλίου 2020, για ναεποπτεύσει την πρόοδό τους, παρουσίατων Αντιδημάρχων Ευάγγελου Κάββα-λου,  Επαμεινώνδα Κατσιγιάννη καιυπηρεσιακών παραγόντων.ο Δήμαρχος Αμαρουσίου ενημερώ-θηκε πρώτον για τις εργασίες επί της

οδού Κέκροπος και Κονίτσης στην Κοκ-κινιά, όπου ξεκινούν οι εργασίες ανα-κατασκευής οδού και ασφαλτόστρω-σης, δεύτερον για το έργο απορροήςομβρίων υδάτων και την τοποθέτησηαγωγών επί των οδών Ανδρομέδας καιΔασκάλου Κίτσιου στον Άγιο θωμά καιτρίτον για τα έργα διάνοιξης και δια-μόρφωσης οδού, επί της Αχιλλείου στιςΕργατικές Κατοικίες.ο κ. θ. Αμπατζόγλου μετά το πέραςτης αυτοψίας δήλωσε: «Προχωρούμεμε γοργούς ρυθμούς τόσο με τα έργαυποδομών όσο και εκσυγχρονισμού σεκρίσιμες υπηρεσίες της πόλης μας. Πα-ρακολουθούμε στενά όλες τις εκτελού-μενες εργασίες έτσι ώστε να αποφευχ-θεί οποιαδήποτε καθυστέρηση,εκμεταλλευόμενοι πάντα και την ειδικήπερίοδο που διανύουμε της περιορι-σμένης κυκλοφορίας. στόχος μας, ηεκτέλεση του τεχνικού μας προγράμ-ματος στην πληρότητά του και η δημι-ουργία τεχνικών προϋποθέσεων γιαένα Μαρούσι περισσότερο σύγχρονοκαι φιλικό στον πολίτη».

Αυτοψία από τον Δήμαρχο Αμαρουσίου θεόδωρο Αμπατζόγλου

ςε εξέλιξη βρίσκονται έργα
στο Δήμο αμαρουσίου, και
συγκεκριμένα στις περιο-
χές της κοκκινιάς, του αγί-
ου Θωμά και των εργατι-
κών κατοικιών .

ς

ςε εξελιξή εργα ςτις 
περιΟχες τής κΟκκινιας,
αγιΟΥ Θώμα και 
εργατικών κατΟικιώνσ

ΔήμΟς κήΦιςιαςΠληρωμή λογαριασμών ύδρευσης νέας Ερυθραίας μέχρι 31 Μαΐου όγω των έκτακτων συνθηκών που έχουν δια-μορφωθεί αναφορικά με τον κορονοϊόCOVID19 και με γνώμονα την τήρηση των οδη-γιών του ΕοΔΥ σχετικά με τα προληπτικά ειδικά μέ-τρα για τον περιορισμό των άσκοπων μετακινήσεωνκαι κατ' επέκταση της πιθανότητας εξάπλωσης τηςεπιδημίας, ο Δήμος Κηφισιάς υπενθυμίζει ότι:Υπάρχει η δυνατότητα να εξοφλήσετε τις οφειλές

σας από την ύδρευση μέσω του συστήματος ΔιΑσ . οκωδικός ηλεκτρονικής πληρωμής εμφανίζεται στηνειδοποίηση που θα λάβετε μέσω των ΕΛτΑ καιαφορά στο Δ τρίμηνο ύδρευσης 2019 .το διπλότυπο είσπραξης θα το λάβετε ταχυδρο-μικώς.η ημερομηνία λήξης πληρωμής παρατείνεται μέχρι31/5/2020 .
Λ
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ρόκειται για ρουχισμό για συ-νανθρώπους μας όλων τωνηλικιών που έχει πλυθεί, έχειαπολυμανθεί και έχει συ-σκευαστεί, ώστε να παραδοθεί στουςωφελούμενους του Δήμου. ο Δήμαρχος νέας Φιλαδέλφειας -νέας χαλκηδόνας γιάννης Βούροςδήλωσε μεταξύ άλλων: "Δεν μπορώνα μην εξάρω τη συνεργασία πουέχουμε αναπτύξει, ως τομέας Κοινω-νικής Πολιτικής (και ως ΚΕΔνΦνχ),με το Ίδρυμα ιΑσισ και το παρακλάδιτου Fabric Republic. Είναι μια συ-νεργασία η οποία θα συνεχιστεί καιμπορεί να διευρυνθεί. Όπως είχααναφέρει και κατά την έναρξη λει-τουργίας του Κοινωνικού Φαρμα-κείου του Δήμου μας, θέλουμε με
κάθε τρόπο να είμαστε δίπλα στοσυμπολίτη μας. Δείχνοντας αλληλεγ-γύη και ανθρωπιά. να τείνουμε χείραβοηθείας σε όσους το έχουν ανάγκηχωρίς όμως να λησμονούμε την έν-νοια της λέξης αξιοπρέπεια. οι δομές

αυτές δεν αρκεί απλά να υφίσταν-ται, πρέπει να λειτουργούν με τοντρόπο που όλοι μας θέλουμε. Ευχα-ριστώ το ιΑσισ και το Fabric Repub-lic και τη συνέχεια ελπίζω να τηδούμε σύντομα".  

παραΔΟΘήκαν 265 κιλα ρΟΥχιςμΟΥ ςτΟ
κΟινώνικΟ ενΔΥματΟπώλειΟ τΟΥ ΔήμΟΥ
νεας ΦιλαΔελΦειας - νεας χαλκήΔΟνας

ΕΜΠρΑΚτη ΑΛΛηΛΕγγΥη ΚΑι ΑνθρωΠιΑ

την παρασκευή 24 απριλί-
ου παραδόθηκαν από εκ-
προσώπους της αμκε ιαςις
και του προγράμματος Fab-
ric Republic σε συνεργασία
με στελέχη της κοινωφε-
λούς επιχείρησης και εθε-
λοντών 265 κιλά ρουχι-
σμού στο κοινωνικό ενδυ-
ματοπωλείο του Δήμου
νέας Φιλαδέλφειας - νέας
χαλκηδόνας. 

π

ΜΠηΚΑν ΥΠογρΑΦΕσ ΜΕ τοτΠΔ γιΑ την χρηΜΑτοΔοτησητησ ΑνΑνΕωσηστοΥ ΔηΜοτιΚοΥ ΦωτισΜοΥ

«Μεταμορφώθηκε» η Πλατεία Δροσοπούλου στοΔήμο Φιλοθέης - Ψυχικούλοκληρώθηκαν όλες οι εργασίες ανάπλασηςστην Πλατεία Δροσοπούλου στον Δήμο Φι-λοθέης – Ψυχικού.Μετά την ανακαίνιση, την τοποθέτηση νέων οργά-νων, καθώς και περιμετρικού ξύλινου φράκτη, ήρθεη σειρά να προστεθεί ακόμη περισσότερη ασφάλειακαι φυσικά χρώμα, καθώς η παιδική χαρά είναιέτοιμη να υποδεχθεί τα παιδιά και με έναν νέο χλο-οτάπητα. Ειδικά κάτω από το όργανο/τελεφερίκ μεσυρματόσκοινο, οι μικροί φίλοι του Δήμου θα ζή-σουν μια νέα εμπειρία.

η σύμβαση της χρηματοδό-τησης της αντικατάστασηςτου συνόλου του δημοτικούφωτισμού με σύγχρονα συ-στήματα LED υπέγραψε ο δήμαρχοςηρακλείου Αττικής, νίκος μπάμ-
παλος, στα γραφεία του ταμείουΠαρακαταθηκών και Δανείων. σύμφωνα με την ανακοίνωση τουΔήμου: «η δημοτική αρχή διεκδί-κησε και πέτυχε ο Δήμος να ενταχ-θεί στο πρόγραμμα του ταμείου Πα-ρακαταθηκών και Δανείων για τηνΕξοικονόμηση Ενέργειας. Με τηνσυγκεκριμένη παρέμβαση τα οφέ-λη θα είναι πολλαπλά: Αφενός οιγειτονιές θα γίνουν πιο φωτεινέςκαι πιο ασφαλείς. Αφετέρου, μετην χρήση των νέων συστημάτωνη κατανάλωση ενέργειας και τοκόστος της ηλεκτροδότησης τουδημοτικού δικτύου θα πέσει αι-σθητά κάτι που είναι περιβαλλον-τικά φιλικότερο, αφήνει δε παράλ-ληλα περιθώρια για περαιτέρω μεί-ωση των δημοτικών τελών σε βά-θος χρόνου. η αντικατάσταση τωνσημερινών λαμπτήρων φωτισμούμε λαμπτήρες LED, θα οδηγήσει σεμείωση από 80% ως και 90% τηςαπαιτούμενης ενέργειας και των αν-τίστοιχων δαπανών.»

Αλλάζει το φωτισμόμε LED ο Δήμος ηρακλείου Αττικήςτ
ο
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ι εργασίες εντάσσονται στοέργο Ανάπλασης της περιο-χής Κοκκινιάς, που ξεκίνησετο Μάιο του 2019, και όπωςαναφέρεται από το Δήμοπρόκειται για ένα έργο που θα ανα-βαθμίσει την περιοχή μέσω της δημι-ουργίας ενός ελεύθερου χώρου ανα-ψυχής και πρασίνου και που θα συμ-βάλει στη βελτίωση του βιοτικού επι-πέδου των κατοίκων.ως εκ τούτου, με απόφαση της τρο-χαίας Αττικής ανακοινώνονται κατά τοχρονικό διάστημα από 27.04.2020 έως21.06.2020, οι ακόλουθες κυκλοφο-ριακές ρυθμίσεις:
α) πλήρης διακοπή της κυκλο-

φορίας των οχημάτων στην οδό
κονίτσης, στο τμήμα της μεταξύ
των οδών κέκροπος και αγίου

αθανασίου.Κατά τις ανωτέρω εργασίες, η κίνησητων οχημάτων θα διεξάγεται, ως εξής:α) Προς Λ. Κηφισίας (μέσω της οδούΚονίτσης): δεξιά Κέκροπος – αριστεράΜ. Αλεξάνδρου – Λ. Κηφισίας.β) Προς οδό σωρού (μέσω τηςοδού Κέκροπος): Μ. Αλεξάνδρου –αριστερά Β.ηπείρου – αριστερά Πάρνωνος – δε-ξιά Αγίου Αθανασίου – σωρού.
Β) αμφιδρόμηση και απαγόρευση

της στάθμευσης, ως εξής:α)  Επί της οδού Αργοναυτών, στοτμήμα της μεταξύ των οδών Κονίτσηςκαι Μαραθωνοδρόμου.β)  Επί της οδού Αγίας Ελεούσης,στο τμήμα της μεταξύ των οδών Κονί-τσης και Μαραθωνοδρόμου.γ) Επί της οδού Δάφνης, στο τμήματης μεταξύ των οδών Κονίτσης καιΜαραθωνοδρόμου.δ) Επί της οδού χλόης, στο τμήμα τηςμεταξύ των οδών Κονίτσης και Μαρα-θωνοδρόμου.ε)  Επί της οδού Κέκροπος, στο τμή-μα της μεταξύ των οδών Κονίτσης και

Μ. Αλεξάνδρου.
γ) καθορισμός του ανώτατου ορί-

ου ταχύτητας στα 20 χλμ/ώρα στα
οδικά τμήματα των οδών αργο-
ναυτών, αγίας ελεούσης, Δάφνης
και χλόης κατά την εκτέλεση των
σχετικών εργασιών στο υπόψη τμή-
μα της οδού κονίτσης.Με αφορμή την έναρξη του έργουανάπλασης της οδού Κονίτσης, ο Δή-μαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος αμ-
πατζόγλου δήλωσε: «Αρκετά τεχνικάζητήματα τρίτων παρόχων (ΕΥΔΑΠ,οτΕ κ.λπ. ) καθυστέρησαν την έναρξηενός πολύ σημαντικού έργου για το Μα-ρούσι. ζήτησα από τον εργολάβο και τιςτεχνικές υπηρεσίες του Δήμου μας, τηνεπιτάχυνση των εργασιών. Είναι ευ-καιρία, λόγω της μειωμένης κυκλοφο-ρίας πεζών και οχημάτων να επισπευ-στούν σημαντικά έργα υποδομής στηνπόλη μας. η εκτέλεση του τεχνικούμας προγράμματος αποτελεί προτε-ραιότητά μας και είναι η μόνη οδός γιανα γίνει ο τόπος που ζούμε και αγα-πούμε, περισσότερο φιλικός και σύγ-χρονος για τον πολίτη».

ΠροσωρινΕσ ΚΥΚΛοΦοριΑΚΕσ ρΥθΜισΕισ

από τη Δευτέρα 27 απριλίου
2020, ξεκίνησαν οι εργασίες
διαμόρφωσης του οδοστρώ-
ματος της οδού κονίτσης
του Δήμου αμαρουσίου.

Ο

σΕ σΥνΕργΑσιΑ ΜΕ την ΥΠοΥργο ΠΑιΔΕιΑσ σε αξιοποίηση χώρωντου νοσοκομείουΜπόμπολα για τηνπροσχολική εκπαίδευση προχωράο Δήμος Πεντέληςια το θέμα της κάλυψηςτων αναγκών του ΔήμουΠεντέλης, για την υποχρε-ωτική 2ετή προσχολική εκπαί-δευση, η Δήμαρχος Πεντέλης έκα-νε την ακόλουθη δήλωση:«σε τηλεφωνικές επικοινωνίεςπου είχα με την Υπουργό Παι-δείας κα Κεραμέως την προ-ηγούμενη εβδομάδα, της έθεσαως μια πιθανή καλή λύση την πα-ραχώρηση στο Δήμο των χώρωντης πτέρυγας Μπόμπολα σταΜελίσσια, που δεν χρησιμοποι-ούνται, για την κάλυψη τωναναγκών της δίχρονης υποχρε-ωτικής προσχολικής εκπαίδευ-σης. Μάλιστα, της ζήτησα ναβοηθήσει στην κατεύθυνση αυτή.χαίρομαι για την άμεση, θετικήαντίδραση της κας Κεραμέως.σε συνεργασία μαζί της, βρίσκο-μαι ήδη σε επαφή με τους αρμό-διους φορείς, ώστε αυτό το σχέ-διο να μπορέσει να υλοποιηθεί. για τη δημοτική αρχή, αποτελείμια ικανοποιητική λύση. Είναιένας ιδανικός χώρος για φιλοξε-νία δομών προσχολικής εκπαί-δευσης, ένα όμορφο εκπαιδευτι-κό και φυσικό περιβάλλον. Έναςχώρος που σήμερα δεν χρησι-μοποιείται. Ένας χώρος που θααποκτήσει έτσι ουσιαστική κοι-νωνική χρησιμότητα.για το σκοπό αυτό, έχω δώσειήδη σχετικές οδηγίες σε συνερ-γάτες μου, ώστε εντός της προ-σεχούς εβδομάδος να έχουν συγ-κεκριμένο σχέδιο κάλυψης τωναναγκών για την προσχολική εκ-παίδευση, που θα παραδώσουμεστο Υπουργείο Παιδείας.το εγχείρημα φυσικά έχει δυ-σκολίες, αλλά με μεθοδικότητακαι πίστη στην ορθότητά του, ελ-πίζω να τα καταφέρουμε».

γ
ξεκινήςε τΟ εργΟ 
αναπλαςής τής ΟΔΟΥ 
κΟνιτςής ςτΟ μαρΟΥςι
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αςεπ: Ο Δήμος 
νέας ιωνίας  
ενισχύεται άμεσα  
με 25 υπαλλήλους

ο αςεπ ενέκρινε τη σχε-
τική προκήρυξη για ενί-
σχυση του Δήμου νέας

ιωνίας με 25 εποχικούς υπαλ-
λήλους.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
να υποβάλουν αιτήσεις και δι-
καιολογητικά έως τις 5 μαΐου.
Οι προσληφθέντες θα υπογρά-
ψουν 2μηνη σύμβαση εργα-
σίας. Δυνατότητα συμμετοχής
στο νέο διαγωνισμό έχουν όλοι
οι υποψήφιοι, ηλικίας 18-65
ετών.

Οι ειδικότητες που ζητούνται
• Υε εργατών πρασίνου (5

θέσεις).
• Υε Βοηθητικό προσωπι-

κό Οικοδομικών εργασιών (7
θέσεις).

• Υε Βοηθών ελαιοχρωμα-
τιστών (5 θέσεις).

• Υε Βοηθητικό προσωπι-
κό ςιδηρουργικών εργασιών
(2 θέσεις).

• Υε Βοηθητικό προσωπι-
κό ξυλουργικών εργασιών (1
θέση).

• Υε Βοηθητικό προσωπι-
κό ήλεκτρολογικών εργα-
σιών (1 θέση).

• Υε Βοηθητικό Φυλακτικό
προσωπικό (2 θέσεις)

• Δε ήλεκτροτεχνιτών (2
θέσεις).

τ

τη συνεδρίαση, το «παρών»έδωσαν όλες οι δημοτικές πα-ρατάξεις και η πλειοψηφίατων δημοτικών συμβούλωνοι οποίοι συζήτησαν για ση-μαντικά θέματα της πόλης.Όπως αναφέρεται από το Δήμο,όλα τα συλλογικά όργανα διοίκη-

σης του Δήμου νέας ιωνίας συνε-δριάζουν μέσω τηλεδιασκέψεων ενώπαράλληλα, ο Δήμος έχει προχωρή-σει και την εξ αποστάσεως εργασίαγια το προσωπικό που επιθυμεί τοδιάστημα αυτό να εργαστεί μέσω τη-λεργασίας για την περαιτέρω προ-στασία του από την πανδημία τουκορωνοϊού.η Δήμαρχος νέας ιωνίας Δέσποινα
Θωμαΐδου με σχετική της δήλωσηανέφερε: «η ψηφιακή πολιτική τουΔήμου επεκτείνεται και σε αντίστοι-χες υπηρεσίες προς τους δημότες οιοποίοι προσεχώς θα μπορούν να υπο-βάλλουν ψηφιακά τα αιτήματά τουςστο Δήμο και να εξυπηρετούνται χω-ρίς καθυστερήσεις και επιτόπιες επι-σκέψεις στις αρμόδιες υπηρεσίες.Μας δίνετε η δυνατότητα να προχω-ρήσουμε με νέες τεχνολογίες, οι οποί-ες βελτιστοποιούν το αποτέλεσματων παρεχόμενων δημόσιων υπηρε-σιών τόσο για τους πολίτες, όσο καιγια τους εργαζόμενους του Δήμου. ωςΔημοτική Αρχή ευελπιστούμε να δη-μιουργήσουμε ένα Δήμο αποτελε-σματικό, φιλικό και ευέλικτο γιαόλους μας. στο εγχείρημα αυτό δεν πε-ρισσεύει κανείς, σας θέλουμε όλους δί-πλα μας».

χρηση σΥγχρονων ΕΦΑρΜογων ΨηΦιΑΚησ ΠοΛιτιΚησ

με τη διαδικασία της τηλε-
διάσκεψης πραγματοποι-
ήθηκε η συνεδρίαση του Δη-
μοτικού ςυμβουλίου του Δή-
μου νέας ιωνίας την τετάρ-
τη 22 απριλίου 2020.

Αν βρισκόμαστε σε ανάγκη. 
Αν χρειαζόμαστε Βοήθεια στο Σπίτι,
φαγητό, φάρμακα, ψώνια ή ακόμη και
ψυχολογική υποστήριξη, καλούμε τη
ΓραμμH βοHθεΙασ του Δήμου
Μεταμόρφωσης στα τηλέφωνα 

Ενημερωτική Δράση από την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Μεταμόρφωσης

#μένουμεσπίτι και έρχεται ο δήμος σε εμάς...

210-2831133 και 210-2829866

για πρώτή ΦΟρα 
με τήλεΔιαςκεψή 
τΟ ΔήμΟτικΟ 
ςΥμΒΟΥλιΟ ν. ιώνιαςσ
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προγραμματισμός που έγινεαναθεωρήθηκε  λόγω τωνδραματικών εξελίξεων με τηνπανδημία, αλλά η αντίστροφημέτρηση για να γίνει νόμος τουΚράτους έχει ήδη αρχίσει.Παράγοντες του υπουργείου εξηγούν ότιη σταδιακή επιστροφή στην κανονικότη-τα, θα ανοίξει για τα καλά το δρόμο, προ-κειμένου να βρεθεί λύση σε χιλιάδες ιδιο-κτήτες δασικών αυθαιρέτων.
ή φιλοσοφία του νομοσχέδιου δεν θα

αλλάξει, κάτι που σημαίνει ότι οι ιδιο-
κτήτες δασικών αυθαιρέτων :•  θα πληρώσουν παράβολούψους 250 ευρώ για να γλιτώ-σουν την προσωρινή κα-τεδάφιση έως ότουεξεταστεί η αίτη-σή τους.

•   εάν πάρουν το πράσινο φως θα διατη-ρήσουν την ιδιοκτησία τους για 30 χρόνια,  •   θα πληρώσουν  πολλές δόσεις και μι-κρά πρόστιμα, όπως αυτές στον νόμο4495/17 για την υπαγωγή του ακινήτου.
Δασικοί χάρτεςσε κάθε περίπτωση ζητούμενο είναι τι θαγίνει με τους δασικούς χάρτες, που είναι καιτο κλειδί για να μπει οριστικό τέλος στηνάναρχη δόμηση, η οποία ενέχει τεράστιουςκινδύνους για το περιβάλλον.Με βάση τον προγραμματισμό που έχειγίνει δύο μήνες μετά την ψήφιση του νό-μου θα αναρτηθούν οι δασικοί χάρτες γιατις οικιστικές πυκνώσεις, τις περιοχές δη-λαδή  που αρχικά εξαιρέθηκαν από τη δια-δικασία.
με βάση τα σημερινά δεδομένα,

εκτός «διατήρησης» παραμένουν:•  Κτίρια που δεν έχουν τον χαρακτήρακατοικίας ή κατασκευής συνοδεύουσαςτην κατοικία.•  Κτίρια και λοιπές κατασκευές πουέχουν ανεγερθεί μετά την 28η  ιουλί-ου του 2011, ότι δηλαδή ισχύει καιγια όλα τα αυθαίρετα.•  Κτίρια και κατασκευές πουείναι σε περιοχές του δι-κτύου Natura 2000, σευγροτόπους καιόπου ισχύουν ειδι-κές προστατευτικέςδιατάξεις της φύσηςή του τοπίου.•  Κτίρια και κατασκευές που

εμπίπτουν στις περιπτώσεις: δάσος, δημό-σιο κτήμα, αναδασωτέα έκταση, αιγιαλό,ζώνη παραλίας, αρχαιολογικό χώρο, ιστο-ρικό τόπο, εκτός σχεδίου πόλεως, κλπ.
Δασική νομοθεσίαΕάν αποδειχτεί ότι κατοικία δεν διέπεταιαπό τη δασική νομοθεσία, η υπαγωγή αί-ρεται και επιστρέφονται στον ενδιαφερό-μενο τα παράβολα και πρόστιμα που έχειτυχόν καταβάλει.Κάτι ανάλογο ισχύει και στην περίπτωσηκατά την οποία διαπιστωθεί κάτι ανάλογοσε προγενέστερο στάδιο της υπαγωγής.
Βήμα- βήμαη διαδικασία που θα πρέπει να ακολου-θήσουν όσοι ιδιοκτήτες δασικών αυθαιρέ-των θέλουν να μπουν στη ρύθμιση δεν είναιπολύπλοκη και στόχος είναι να μπουν όσοτο δυνατόν περισσότεροι.σε κάθε περίπτωση η διαδικασία αρχίζειμε την υποβολή αίτησης που θα συνοδεύε-ται με παράβολο αξίας 250 ευρώ στην ηλε-κτρονική πλατφόρμα της «Ελληνικό Κτη-ματολόγιο».
ή αίτηση πρέπει να περιλαμβάνει τα

εξής στοιχεία:
α. την περιγραφή της οικίας, την οποίααφορά το αίτημα, και των συνοδεουσώναυτήν κατασκευών, ως προς την κάλυψη,τη δομημένη επιφάνεια και το ύψος,
Β.τη χρήση της οικίας,
γ.τον εντοπισμό της οικίας στην ιστοσε-λίδα του «Ελληνικό Κτηματολόγιο», στονειδικό διαδικτυακό τόπο ανάρτησης δασι-κών χαρτών και υποβολής αντιρρήσεων,
Δ. υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986(Α’ 75) με θεωρημένο το γνήσιο της υπο-γραφής επ’ αυτής, με την οποία ο ενδιαφε-ρόμενος δηλώνει ότι τα υποβαλλόμεναστοιχεία είναι αληθή.
αναστολή κατεδάφισηςΜε τον τρόπο αυτό ο ιδιοκτήτης γλιτώνειπροσωρινά την κατεδάφιση του οικήμα-τός του  μέχρι να εξεταστεί το αίτημά του,ενώ αναστέλλονται τυχόν διοικητικές κυ-ρώσεις.Εάν οι αρμόδιες αρχές στους δειγματο-ληπτικούς ελέγχους που θα κάνουν για την

τα πρώτα δειλά βήματα
για τα δασικά αυθαίρετα
έχουν αρχίσει να γίνονται
στο υπουργείο περιβάλ-
λοντος, καθώς η κρίση
του κορονοϊού έχει πάει
τα πάντα πίσω.

o

Βήμα- βήμα η διαδικασία

Δαςικα αΥΘαιρεταΕτσι, θΑ τΑ σωσΕτΕ
Οι εξαιρέσεις και 
η κόκκινη γραμμή
του νόμου
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ακρίβεια των στοιχείων διαπιστώσουνανακρίβειες, επιβάλλονται κυρώσεις και τοκτίριο αποκλείεται από την υπαγωγή.
30 χρόνιαΚλειδί για να γλιτώσει τη μπουλντόζαένα δασικό αυθαίρετο θα είναι η οικονομο-τεχνική μελέτη που θα κάνει κάθε Περιφέ-ρεια της χώρας.Αμέσως μετά σειρά θα πάρει το Προεδρι-κό Διάταγμα με τις οριστικές ρυθμίσεις ωςπρος τα κριτήρια τακτοποίησης και τούψος του δασικού προστίμου, που θα κα-ταβληθεί από τον ιδιοκτήτη αυθαιρέτου.
εάν όλα γίνουν όπως πρέπει:• ο αυθαιρετούχος θα σώζει το οίκημάτου για  30 χρόνια,•  το πρόστιμο θα αποφασιστεί με κριτή-ρια όπως το μέγεθος του αυθαιρέτου, η αν-τικειμενική αξία, η παλαιότητα, κλπ.
εφάπαξ καταβολήωστόσο μένει ανοιχτό το ενδεχόμενο ναυπάρξουν κάποιες ευνοϊκές ρυθμίσεις,όπως οι εκπτώσεις σε περίπτωση εφάπαξκαταβολής ή ο καθορισμός δόσεων.Παράγοντες του υπουργείου επισημαί-νουν ότι η κρίση του κορονοϊου έχει αλλάξειάρδην τα δεδομένα και όποιος πληρώνειαμέσως με «ζεστό» χρήμα, έχει διαφορετι-κή αντιμετώπιση.
Οικονομοτεχνική μελέτηστην οικονομοτεχνική μελέτη θα κατα-γράφεται, ο αριθμός, το εμβαδόν και η κά-λυψη των κτιρίων και κατασκευών πουβρίσκονται σε εκτάσεις ανηρτημένων καικυρωθέντων δασικών χαρτών.θα αναγράφεται επίσης, η ημερομηνίακατασκευής τους, εάν αυτή μπορεί ναπροσδιορισθεί, η χρήση τους και η ενδεχό-μενη χωρική κατανομή τους σε οικιστικέςπυκνώσεις.
επιπλέον:
1. θα περιγράφονται οι συνέπειες τηςδιατήρησης των κατασκευών αυτών καιτων χρήσεών τους στο περιβάλλον.
2. θα εξετάζεται η αναγκαιότητα άμε-σης κατεδάφισής τους
3. θα αναλύονται οι οικονομικές, κοινω-νικές και περιβαλλοντικές συνέπειες τόσοσε περίπτωση κατεδάφισης, όσο και σε πε-ρίπτωση προσωρινής διατήρησης των αυ-θαίρετων κατασκευών.στην περίπτωση που θα προτείνεται ηδιατήρησή τους θα περιγράφονται και οιενέργειες αντιστάθμισης που είναι απα-

ραίτητες για τη διατήρηση του δασικούισοζυγίου ανά περιοχή μελέτης.οι οικονομοτεχνικές μελέτες καταρτί-ζονται βάσει στοιχείων που θα συλλεγούνκαι μπορεί να περιλαμβάνουν αεροφωτο-γραφίες, δορυφορικές απεικονίσεις, αυτο-ψίες και τις αιτήσεις των ιδιοκτητών αυ-θαιρέτων.
μόλις ολοκληρωθούν οι μελέτες θα

ακολουθήσει προεδρικό Διάταγμα
ύστερα από πρόταση των υπουργών
Οικονομικών και περιβάλλοντος, το
οποίο θα καθορίζει:• τις περιοχές που παρατηρούνται οικι-στικές πυκνώσεις, για τις οποίες κοινωνι-κοί λόγοι επιβάλλουν την προσωρινή εξαί-ρεση από την κατεδάφιση και την προσω-ρινή αναστολή των λοιπών διοικητικώνκυρώσεων,• τα ειδικότερα κριτήρια υπαγωγής τουςστο νόμο και κυρίως το βαθμό στον οποίονη προσωρινή εξαίρεσή τους από την κατε-δάφιση δεν προκαλεί βλάβη στα δασικά οι-κοσυστήματα,• τις συνέπειες υπαγωγής στις διατάξειςτου παρόντος και ιδίως την προσωρινήεξαίρεση από την κατεδάφιση και το χρόνοαυτής, ο οποίος σε κάθε περίπτωση δενμπορεί να υπερβαίνει τα 30 έτη,• την ανάκληση και αναστολή των ήδηληφθέντων διοικητικών μέτρων, την ανα-στολή επιβολής νέων διοικητικών κυρώ-σεων και την αναστολή εκκρεμών ποινι-κών διώξεων και τη μη άσκηση νέων,• τα μέσα απόδειξης του χρόνου ανέγερ-σης και ολοκλήρωσης των αυθαιρέτωνόπως αεροφωτογραφίες, έγγραφα, ιδίωςέγγραφα της δασικής υπηρεσίας, των πο-λεοδομικών υπηρεσιών ή άλλης δημόσιαςαρχής που αφορούν στο ακίνητο, δικαστι-κές αποφάσεις, καθώς και τίτλοι ιδιοκτη-σίας που αφορούν στο κτίριο και η διαδι-κασία υποβολής τους,•  τον φορέα διαχείρισης και ελέγχου τωναποδεικτικών μέσων του χρόνου ολοκλή-ρωσης των κτιρίων, τη διαδικασία δειγμα-τοληπτικού ελέγχου των υποβληθέντωνστοιχείων και τις συνέπειες από την υπο-βολή ανακριβών στοιχείων.

Υπολογισμός προστίμουτο πρόστιμο θα υπολογίζεται με βάση τοκτίριο, τις συνοδεύουσες αυτό κατασκευέςκαι τον καταληφθέντα περιβάλλοντα χώ-ρο, και τα ειδικότερα στοιχεία που θα λη-φθούν υπόψη.
ςτοιχεία για τον προσδιορισμό του

προστίμου είναι:• η αξία της δασικής γης, το κόστος ανα-δάσωσης ανά στρέμμα,• η αντικειμενική αξία της πλησιέστερηςστην κατασκευή ζώνης, η επιφάνεια τουκτιρίου σε τ.μ.,

• η παλαιότητα του κτιρίου, οι μειωτικοίκαι αυξητικοί συντελεστές.
εξαιρέσειςΑπό το πεδίο εφαρμογής των δασικώνχαρτών εξαιρούνται οι περιοχές, για τιςοποίες πριν το 1975 είχαν εκδοθεί πράξειςτης Διοίκησης, με τις οποίες άλλαξε νομί-μως ο χαρακτήρας τους από δασικός σεαγροτικός.Πρόκειται για κατηγορίες περιοχών, πουαφορούν,  διανομές, αναδασμούς, απαλ-λοτριώσεις με σκοπό την αγροτική απο-κατάσταση και άδειες του υπουργείουγεωργίας ή του νομάρχη για μεταβίβασηκλήρου.
μεταβιβάσειςστόχος του υπουργείου Περιβάλλοντοςείναι οι προτεινόμενες διατάξεις να ανοί-ξουν το δρόμο για μεταβίβαση ακινήτωνόταν έχει εκδοθεί απόφαση της ΕπιτροπήςΕξέτασης Αντιρρήσεων.η απόφαση αυτή ναι μεν μπορεί να τακρίνει ως μη δασικά, αλλά δεν έχει γίνει εν-τός διμήνου η συμπληρωματική κύρωσητου δασικού χάρτη, με σχετική βεβαίωση.
αντιρρήσειςΌσον αφορά στις αντιρρήσεις που μπο-ρεί να έχουν οι ενδιαφερόμενοι, αυτές υπο-βάλλεται ηλεκτρονικά μέσω της ίδιας τηςιστοσελίδας.στη συνέχεια, εκδίδεται ο αριθμός λογα-ριασμού πληρωμής του τέλους αντίρρη-σης, το οποίο πληρώνεται στην τράπεζα.Εντός 24ώρου από την πληρωμή του τέ-λους, η αίτηση αντίρρησης κατοχυρώνεταικαι παίρνει αριθμό πρωτοκόλλου.
μόλις κατοχυρωθεί η αντίρρηση με

την πληρωμή του τέλους, οι ενδιαφε-
ρόμενοι θα πρέπει:• να απευθυνθούν σε τοπογράφο για ναεκπονήσει τοπογραφικό διάγραμμα με τιςσυντεταγμένες του ακινήτου.• να συμβουλευτούν δασολόγο, ο οποίος

θα αποφανθεί αν η γη τους είναι δάσος, δα-σική έκταση, χορτολιβαδική έκταση κ.λπ.•  να συνεργαστούν με δικηγόρο που θασυντάξει το κείμενο των αντιρρήσεων,με το οποίο θα θεμελιώσει έννομο συμ-φέρον και θα ετοιμάσει και τα στοιχείατου φακέλου.
αίτηση στο ΔασαρχείοΕάν η έκταση έχει χαρακτηριστεί ΔΑ ήχΑ (και δεν είναι ιδιωτικό χορτολίβαδο),τότε οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν  υπο-βάλλουν αίτηση ατελώς στο δασαρχείοτης περιοχής.η αίτηση αφορά είτε για εξαγορά τηςέκτασης, εφόσον η εκχέρσωση έχει γίνειπρο του 1975, είτε για χρήση εφόσον η εκ-χέρσωση έχει γίνει μέχρι το 2007.
εξαγορά, έγκριση επέμβασηςστην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενοςαιτηθεί εξαγορά, τότε θα χρειαστεί να υπο-βάλλει στο δασαρχείο:• αίτηση εξαγοράς.•  τοπογραφικό διάγραμμα με συντεταγ-μένες κορυφών, βασιζόμενες στο Εθνικόγεωδαιτικό σύστημα Αναφοράς (ΕγσΑ 87).• αποδεικτικό χρήσης της έκτασης προτου 1975.Εάν ο ενδιαφερόμενος αιτηθεί τη χρήση(έγκριση επέμβασης), τότε θα χρειαστεί ναυποβάλλει στο δασαρχείο:• αίτηση χρήσης (έγκριση επέμβασης).• τοπογραφικό διάγραμμα με συντεταγ-μένες κορυφών, βασιζόμενες στο Εθνικόγεωδαιτικό σύστημα Αναφοράς.

γιατί είναι αναγκαία η οικονομοτεχνική μελέτη

τα κριτήρια για το ύψος του προστίμου που θα πληρώσετε

πως θα 
παραμείνετε
ιδιοκτήτες για 
30 χρόνια

αερΟΦώτΟγραΦιεςη διαδικασία που πρέπει να ακολουθή-σουν οι ενδιαφερόμενοι ναι μεν δεν είναιπολύπλοκη καλό όμως είναι να υπάρχειεπιμονή και επιμονή για να μην διαψευ-στούν οι προσδοκίες.στην περίπτωση πάντως που υπάρ-ξουν δυσκολίες, θα πρέπει να υπάρξειάμεση συνεννόηση με έναν μηχανικόπροκειμένου να ξεπεραστούν τα όποιαεμπόδια που οδηγούν στην τακτοποίηση.
ςτο πλαίσιο αυτό για να δει ο ενδια-

φερόμενος ιδίοις όμμασι τον δασικό
χάρτη θα πρέπει να κάνει τα εξής: • να μπει στην ιστοσελίδα του Κτημα-τολογίου,•   να αναζητήσει το ακίνητό του εστιά-ζοντας στις αεροφωτογραφίες ή χρησι-μοποιώντας τις συντεταγμένες του.στην περίπτωση κατά την οποία βρε-θεί σε αδιέξοδο καλό είναι να ζητήσειβοήθεια από δασολόγο ή μηχανικό.Όσοι δεν έχουν πρόσβαση στο διαδί-κτυο θα πρέπει να απευθυνθούν είτε στασημεία υποστήριξης ανάρτησης του δα-σικού χάρτη στο δασαρχείο της περιοχήςτους, είτε σε ειδικό επιστήμονα (δασολό-γο ή τοπογράφο).
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τετραψήφιος αριθμός  ενερ-γοποιήθηκε πρόσφατα  μεστόχο να διευκολύνει ακόμαπερισσότερο όλους εκείνουςπου, λόγω της εξάπλωσης του Covid-19 και των περιοριστικών μέτρων γιατις μετακινήσεις τους, δεν μπορούν μό-νοι τους να έχουν πρόσβαση στα ανα-γκαία για την επιβίωσή τους τρόφιμακαι φάρμακα.Παράλληλα με τον τετραψήφιο αριθ-μό παραμένουν σε ισχύ οι γραμμέςέκτακτης ανάγκης που έχει ενεργο-ποιήσει ο Δήμος χαλανδρίου για τηνυποστήριξη των πολιτών:
210-6825095
210-6819068 
210-6818084
Ώρες λειτουργίας 9:00 π.μ. έως

15:00 μ.μ.τα αιτήματα που υποβάλλονται,αξιολογούνται, ιεραρχούνται και ανα-λόγως εξυπηρετούνται με τη συνερ-

γασία σούπερ μάρκετ, παντοπωλείων,φαρμακείων και άλλων δομών τουΔήμου.η έκτακτη συνδρομή του Δήμουαφορά ηλικιωμένους άνω των 70ετών, ΑμεΑ καθώς και πάσχοντες απόχρόνια νοσήματα (καρδιοπαθείς, πνευ-μονοπαθείς, διαβητικοί, ανοσοκατα-σταλμένοι λόγω κακοήθων νόσων,κορτιζόνης κλπ.), οι οποίοι διαβιούνχωρίς υποστηρικτικό περιβάλλον.

Άλλα τηλέφωνα επικοινωνίας σε
περιπτώσεις ανάγκης• ΚΑΠη: 210-6848380Ώρες λειτουργίας - 9:00 π.μ. έως15:00 μ.μ.• γραφείο Κοινωνικής Μέριμνας:210 6899911-12-14Ώρες λειτουργίας - 9:00 π.μ. έως15:00 μ.μ.• συμβουλευτικό Κέντρο Προληπτι-κής ιατρικής: 210 6894444

ε τον Υπουργό Εσωτερικών
παναγιώτη Θεοδωρικάκο,συναντήθηκε την  τετάρτη22 Απριλίου, ο Δήμαρχος νέας Φιλα-δέλφειας - νέας χαλκηδόνας γιάννης

Βούρος. ο Δήμαρχος ενημέρωσε αρχικά τον κ.θεοδωρικάκο για τις δράσεις και τηνάμεση ανταπόκριση των υπηρεσιώντου Δήμου νέας Φιλαδέλφειας - νέαςχαλκηδόνας  στην καθημερινή και

απαιτητική μάχη για την αποτροπήδιάδοσης του κορωνοϊού. Επιπλέον συζήτησαν και για άλλα ση-μαντικά θέματα, όπως: • για την απώλεια εσόδων από τηνματαίωση της εμποροπανηγύρεως τηςΠρωτομαγιάς (ετήσιο τακτικό έσοδοτου προϋπολογισμού του Δήμου νέαςΦιλαδέλφειας - νέας χαλκηδόνας),• για έργα που εντάσσονται στοπρόγραμμα "Φιλόδημος".

1526: ο νΕοσ ΑριθΜοσ ΚΛησησ στο ΚΕντρο ΒοηθΕιΑστοΥ ΔηΜοΥ χΑΛΑνΔριοΥ
OΔήμος Παπάγου χολαργούμε στόχο τη στήριξη τωνεπιχειρήσεων που έχουνπληγεί από την πανδημία του κο-ρωνοϊού, προχωρά σε μια σειράαπό μέτρα οικονομικής ελάφρυνσης,για όσους έχουν διακόψει τη λει-τουργία τους αυτή την περίοδο,λόγω των περιοριστικών μέτρων.σε λειτουργία έχει τεθεί ψηφιακήπλατφόρμα μέσω της οποίας οιεπιχειρηματίες θα αιτούνται απαλ-λαγή από τέλη καθαριότητας καιφωτισμού, χωρίς να απαιτείται ηφυσική τους παρουσία σε υπηρεσίεςτου δήμου.

Δείτε την ψηφιακή πλατφόρμα
και τις οδηγίες συμπλήρωσης στον
παρακάτω σύνδεσμο:
https://www.dpapxol.gov.gr/e-pix-
eirisi.html

Ψηφιακά οι αιτήσειςτων επιχειρήσεων για απαλλαγή απότέλη καθαριότηταςκαι φωτισμούO
ΔηΜοσ ΠΑΠΑγοΥ – χοΛΑργοΥ

Μσυνάντηση του γ. Βούρου με τον Υπουργό Εσωτερικών Π. θεοδωρικάκο

Ένας νέος τετραψήφιος
αριθμός, το 1526, έρχεται
να προστεθεί υποστηρικτι-
κά στο ήδη υπάρχον δίκτυο
τηλεφωνικών γραμμών
έκτακτης ανάγκης για τους
πολίτες που ανήκουν σε ευ-
παθείς ομάδες και στερούν-
ται προστατευτικού περι-
βάλλοντος. 
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την ενημερωτική απολογιστική ανακοίνωσηπου εξέδωσε αναφέρονται τα εξής: «σε όλοαυτό το διάστημα των δυο μηνών αναλάβα-με καίριες πρωτοβουλίες και εφαρμόσαμεσειρά μέτρων για την αποτελεσματικότερη αντιμε-τώπιση της κρίσης από υγειονομική, κοινωνική και οι-κονομική πλευρά. Αναφέρουμε επιγραμματικά:
Υγειονομικά μέτρα:• Προμήθεια ενημερωτικού και υγειονομικού υλικού(αντισηπτικά, μάσκες, γάντια) σε όλα τα δημοτικά κτί-ρια και τις σχολικές μονάδες.• Απολυμάνσεις από την αρχή της επιβολής των πε-ριοριστικών μέτρων σε όλους τους κοινόχρηστους χώ-ρους, σε πλατείες, σε όλα τα δημοτικά κτίρια και σεόλες τις σχολικές μονάδες κάθε εκπαιδευτικής βαθ-μίδας.• Αναστολή λειτουργίας της Δημοτικής συγκοινω-νίας και απολύμανση του στόλου των οχημάτων τηςυπηρεσίας.• Αναστολή λειτουργίας βρεφονηπιακών και παι-δικών σταθμών, καθώς και προσωρινή διακοπή λει-τουργίας των παιδικών χαρών και αθλητικών χώρων.• Προσωρινή αναστολή λειτουργίας των ΚΑΠη.• Αναστολή αθλητικών και πολιτιστικών προ-γραμμάτων.• οργάνωση της υπηρεσίας αποκομιδής με διπλές

βάρδιες για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτώνκαι την επιχειρησιακή ασφάλεια της υπηρεσίας.• Διεξαγωγή εντατικών ελέγχων από τη ΔημοτικήΑστυνομία σε δρόμους και λαϊκές αγορές για την εφαρ-μογή των μέτρων.• Καθιέρωση της τηλεργασίας των διοικητικώνυπαλλήλων για την περαιτέρω ασφάλειά τους στουςχώρους εργασίας.
μέτρα οικονομικής ελάφρυνσης:• Απαλλαγή από την καταβολή τροφείων στους βρε-φικούς και παιδικούς σταθμούς μέχρι την επαναλει-τουργία τους.• η Δημοτική Αρχή έθεσε προς συζήτηση και ψήφιση

στο Δημοτικό συμβούλιο, την απαλλαγή του ενιαίουανταποδοτικού τέλους καθαριότητας και φωτισμούστις επιχειρήσεις που εδρεύουν ή δραστηριοποιούν-ται εντός των ορίων του Δήμου νέας ιωνίας και δια-κόπτουν τη λειτουργία τους λόγω των μέτρων απο-τροπής της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.• Επιπλέον την απαλλαγή από τα αναλογούντα τέληστις ως άνω επιχειρήσεις που διακόπτουν ή περιορί-ζουν υποχρεωτικά τη λειτουργία τους, λόγω των μέ-τρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊούCOVID-19 και δεν κάνουν χρήση παραχωρημένουκοινόχρηστου χώρου.• Όλες οι διαδικασίες αναγκαστικής είσπρα-ξης έχουν ανασταλεί νομικά με σχετική ΠνΠ αλλάκαι πρακτικά καθώς δεν λειτουργούν ή υπο-λειτουργούν τα δικαστήρια, τα υποθηκοφυλα-κεία κοκ. ο Δήμος απευθύνει έκκληση σε όσους εί-ναι σε θέση να ανταποκριθούν στις οικονομικές υπο-χρεώσεις τους προς το Δήμο, να το κάνουν μέσω ηλε-κτρονικής πληρωμής.• Όσες συμβάσεις έργου – υπηρεσιών – προμηθει-ών που δεν μπορούν να εκτελεστούν εμπρόθεσμα γιαλόγους ανωτέρας βίας, παρατείνονται. Εννοείταιπως οι συμβάσεις που αφορούν έργα και υπηρεσίεςπου κρίνονται απαραίτητες για την ομαλή λειτουργίατης πόλης εκτελούνται κανονικά.ο Δήμος νέας ιωνίας και όλες οι υπηρεσίες αιχμήςβρίσκονται καθημερινά σε ύψιστη επιφυλακή για τηναντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού. στις δύ-σκολες στιγμές που ζούμε, συνιστούμε στους πολίτεςψυχραιμία και τήρηση όλων των προληπτικών μέτρωνγια την ασφάλεια όλων μας τη στιγμή που μπαίνου-με στην τελική ευθεία για τη νίκη επί του κορωνοϊού.»

τα μέτρα και οι πρωτοβουλίες του Δήμου νέας ιωνίας

ς

Ο Δήμος νέας ιωνίας από την αρχή της επιβολής των
περιοριστικών μέτρων προχώρησε σε αναγκαία μέτρα
για την προάσπιση της δημόσιας υγείας εφαρμόζοντας
τις διοικητικές αποφάσεις των αρμοδίων φορέων και
της κεντρικής διοίκησης για την αντιμετώπιση του κο-
ρωνοϊού που απειλεί την χώρα μας.

μέτρα κοινωνικής στήριξης:• στις 18 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε εθελοντική αιμοδοσία στο συνεδριακό Κέντρο της πόλης για τηνενίσχυση της τράπεζας αίματος.• Ενίσχυση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας με προσωπικό υπηρεσιών των οποίων έχει ανασταλείη λειτουργία.• Παροχή ψυχολογικής στήριξης, συνταγογράφησης καθώς και διανομής κατ’ οίκων τροφίμων και φαρ-μάκων σε ανήμπορους συμπολίτες. για πρώτη φορά, οι δικαιούχοι του Κοινωνικού Παντοπωλείου έλαβαντα τρόφιμα τους στα σπίτια τους για τον μήνα Απρίλιο.• Ενίσχυση της κοινωνικής υπηρεσίας με προσφορά από ιδιωτικές εταιρείες 3 αυτοκινήτων για την εξυ-πηρέτηση των δημοτών στην κατ’ οίκον παράδοση τροφίμων και φαρμάκων.• θεσμοθέτηση πενταψήφιου αριθμού για την στήριξη των ευπαθών ομάδων του Δήμου μας και λειτουργίασε καθημερινή βάση για την καταγραφή των αιτημάτων.

Ο απΟλΟγιςμΟς 
για τήν αντιμετώπιςή
τΟΥ κΟρώνΟϊΟΥ
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ε 100 φιάλες αίμα και συνολικά περισ-σότερες από 1.000 στις αιμοδοσίες πουδιενεργούνται τις τελευταίες εβδομάδεςστα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα όλης της χώ-ρας, τα οποία εποπτεύονται από την γγΑ, ολοκλη-ρώθηκε και η διήμερη αιμοδοσία στο οΑΚΑ για την αν-τιμετώπιση των αυξημένων αναγκών, λόγω της παν-δημίας του κορωνοϊού.Πρόκειται για πρωτοβουλία του ΥφυπουργείουΑθλητισμού, μέσω του πρωτοποριακού προγράμμα-τος «ζήσε Αθλητικά», για την προώθηση των αθλη-τικών αξιών στην ελληνική κοινωνία και ιδιαίτερα στηνέα γενιά, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας καιτην πολύτιμη συνδρομή του οργανισμού «το χαμόγελοτου Παιδιού». στην αιμοδοσία στο οΑΚΑ αρωγοί ήταν και δέκα Δή-μοι της περιοχής (Αμαρουσίου, Βριλησσίων, γαλατσίου,ηρακλείου, Κηφισιάς, νέας ιωνίας, Λυκόβρυσης – Πεύ-κης, Πεντέλης, Φιλοθέης – Ψυχικού, και χαλανδρίου).συμμετείχαν ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλη-τισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, ο γενικός γραμματέαςΑθλητισμού, γιώργος Μαυρωτάς, οι δήμαρχοι  ξένοςΜανιατογιάννης, Αναστάσιος Μαυρίδης, ΔήμητραΚεχαγιά, συμεών ρούσσος και Δημήτρης γαλάνης, ο

Αστυνομικός Διευθυντής Βορειοανατολικής Αττικής,Παναγιώτης Κολλίντζας και άλλα στελέχη της ΕΛ.Ασ,εκπρόσωποι των ΠΑΕ ΑΕΚ, ΚΑΕ Παναθηναϊκός, ΚΑΕΑΕΚ, ερασιτεχνικής ΑΕΚ, πλήθος ολυμπιονικών καιΠρωταθλητών (χαλκίδης, Καραπατάκη, γιαννάκης,Φασούλας, Λινάρδος, ρωμανίδης, Ανδρίτσος, Φιλίπ-που, Μαυροειδής, τολιόπουλος, Αθηναίου,Bλαχόπουλου, Παπαδιονυσίου, ζαμπούνης, Πελε-κούδας κ.ά.), ενώ μεγάλη ήταν η προσέλευση πολιτών.η αυξημένη ανάγκη για αίμα, η οποία γίνεται ακό-μα πιο επιτακτική σ’ αυτόν τον αγώνα ενάντια στονκορωνοϊό, εντάχθηκε ως προτεραιότητα στη θεμα-τολογία της διαδικτυακής καμπάνιας «ζήσε Αθλητι-κά» του Υφυπουργείου Αθλητισμού. Προτεραιότηταγια την εντατικοποίηση δράσεων αλληλεγγύης και κοι-νωνικής προσφοράς της αθλητικής οικογένειας της χώ-ρας, που αναδεικνύουν τις βασικές αξίες οι οποίες διέ-πουν τον αθλητισμό ως κοινωνική έκφραση.

Ο Υφυπουργός αθλητισμού, ο γγα, δή-
μαρχοι, η ελ.ας., η αεκ, ο παναθηναϊ-
κός, Ολυμπιονίκες και πρωταθλητές
συμμετείχαν στη διήμερη αιμοδοσία
στο Οακα, με την πολύτιμη συνδρομή
από «το χαμόγελο του παιδιού».

τα ΚΑΠη του Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύ-κης μπορεί να έχουν αναστείλει τη λει-τουργία τους, όπως συνέβη με τα ΚΑΠηόλης της χώρας από τις 9 Μαρτίου, αλλάδεν έχουν πάψει να προσφέρουν υπηρε-σίες προς τα μέλη τους και προς τους πο-λίτες τρίτης ηλικίας της Λυκόβρυσης καιτης Πεύκης. συνταγογράφηση φαρμάκων συνεχίζεταιτηλεφωνικά από την ιατρό κα Αμαλία Κα-λογεράκου και στη συνέχεια οι συνταγέςαποστέλλονται στα φαρμακεία που έχουνδηλώσει οι ενδιαφερόμενοι. στα μοναχικά άτομα μά-λιστα τα φάρμακα παραδίδονται στην οικία τους.την Πέμπτη 26/3 εξυπηρετήθηκαν 29 χρήστες- μέλητων ΚΑΠη, την Πέμπτη 2/4 47 μέλη. την τρίτη 7/4 καιτην τρίτη 14/4 εξυπηρετήθηκαν 48 και 63 άτομα αν-τιστοίχως, όχι μόνο μέλη των ΚΑΠη, αλλά γενικότε-ρα πολίτες τρίτης ηλικίας. Παράλληλα, συνεχίζεται κα-θημερινά η τηλεφωνική επικοινωνία από τους εργα-ζομένους του νομικού Προσώπου ΚοιΠΑΠ, στο οποίουπάγονται τα ΚΑΠη, προς τα μέλη τους, προκείμενουνα ικανοποιούνται όσες επιθυμίες τους είναι εφικτές.ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης- Πεύκης τάσος μαυρίδηςδήλωσε σχετικά: «Τα ΚΑΠΗ του Δήμου μας προσέφε-
ραν εξαιρετικό έργο τα τελευταία χρόνια. Παρά την ανα-
στολή της λειτουργίας τους, τις τελευταίες ημέρες, συ-
νεχίζουν να στέκονται στο πλευρό των ηλικιωμένων συμ-
πολιτών μας, με τη συνταγογράφηση και την παράδοση
φαρμάκων σε κάποιες περιπτώσεις. Συνεχίζουν να βρί-
σκονται σε καθημερινή τηλεφωνική επικοινωνία με τα
μέλη τους, χάρη στην προσπάθεια των εργαζομένων. Για
αυτό αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στο ανθρώπινο δυ-
ναμικό του ΚΟΙΠΑΠ, που σε αυτή δύσκολη περίοδο για
όλους, κατορθώνουν να βρίσκονται δίπλα στους συμ-
πολίτες μας της τρίτης ηλικίας».

τα ΚΑΠη του Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης στοπλευρό των μελών τους M«ΦαρμακΟ» για τΟΥς ήλικιώμενΟΥς

η
ΠΕρισσοτΕρΕσ ΑΠο 1.000 ΦιΑΛΕσ ΑιΜΑτοσστο «ζήςε αΘλήτικα»

σΥΜΜΕτΕιχΑν ΚΑι Δεκα ΔήμΟι των ΒΟρειών πρΟαςτιών
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ια ακόμα επιτυχημένη αι-μοδοσία πραγματοποι-ήθηκε τη Δευτέρα 28Απριλίου 2020, με οργάνωση τουΔήμου Κηφισιάς.στην Εθελοντική Αιμοδοσία πουδιοργάνωσε η Κοινωνική Μέριμνατου Δήμου Κηφισιάς (η δεύτερημέσα στο μήνα), σε συνεργασία μετο Λαϊκό νοσοκομείο, συλλέχθη-καν 42 μονάδες αίματος και συμ-μετείχαν εθελοντές αιμοδότες πο-λίτες κι υπάλληλοι του Δήμου Κη-φισιάς καθώς και η ομάδα του Πα-νερυθραϊκού, ανταποκρινόμενοιστις εκκλήσεις του ιατρικού κό-σμου για άμεση αύξηση των απο-θεμάτων αίματος, τα οποία λιγο-στεύουν δραματικά λόγω τηςπανδημίας του κορωνοϊού.η αιμοδοσία έγινε με τήρησητων κανόνων και των πρωτο-κόλλων για την προστασία απότην εξάπλωση του κορωνοϊού,ενώ είχαν ληφθεί όλα τα προ-βλεπόμενα και επιβεβλημένα μέ-τρα για την ασφάλεια και προ-στασία των αιμοδοτών και όλωντων εμπλεκόμενων στελεχών.

έες δράσεις θα πραγματοποι-ηθούν τον Μάιο υπό την αιγίδατου συνδέσμου Εθελοντών Αι-μοδοτών «Κωστάκης Μεσογίτης».Όσες και όσοι επιθυμούν να αιμο-δοτήσουν τη Δευτέρα 4 Μαΐου στο 1οΔημοτικό σχολείο Μεταμόρφωσης,από τις 9:00 ως τις 14:00, παρακα-λούνται να επικοινωνήσουν με τον

σύνδεσμο στο 6945064228.Επίσης, ο σύνδεσμος στηρίζει τηνΕθελοντική Αιμοδοσία της ΕπιτροπήςΕΛΛΑΔΑ 2021 το σαββατοκύριακο 9 και10 Μαΐου. Πρόκειται για μια συνάντη-ση Εθελοντικών ομάδων που πιστεύουνπως από το Όραμα και την Ελπίδα γιατην Ελλάδα του Μέλλοντος δεν μπορείνα λείπει η Εθελοντική Προσφορά.

Εάν επιθύμείτε να εκπροσωπήσετετον σύνδεσμο ως Εθελοντές του στηδράση αυτή, επικοινωνήστε επίσηςστο 6945064228. σύντομα θα λάβε-τε πληροφορίες από τον σύνδεσμο γιατο που να απευθυνθείτε εάν θέλε-τε να αιμοδοτήσετε σεαυτή τη διήμερη αιμο-δοσία.

Έμπρακτη απόδειξηαλληλεγγύης στηνεθελοντική αιμοδοσίατου Δήμου Κηφισιάς

σε πλήρη δράση ο «Κωστάκης Μεσογίτης»

Δώρεαν χρήςή τΟΥ 
λΟγιςμικΟΥ τών κεπ Υγειας 
για τΟΥς ΔήμΟτες κήΦιςιας

ασικός στόχος των ΚΕΠ Υγεί-ας είναι η ενημέρωση όλωντων πολιτών και η διοργά-νωση προληπτικών εξετάσε-ων για 8 κύρια νοσήματα, προτεινόμε-να από τον Παγκόσμιο οργανισμό Υγεί-ας, για τα οποία έχει αποδειχθεί με με-λέτες πως η έγκαιρη προληπτική πα-ρέμβαση και ανίχνευση τυχόν συμ-πτωμάτων κρίνεται αποτελεσματικήκαι μπορεί να σώσει ζωές.Μέσα από το νέο λογισμικό, εφαρμό-ζονται διεθνή πρωτόκολλα screeningτου πληθυσμού και τα στελέχη τωνΚΕΠ Υγείας επιβλέπουν το follow up τηςδιατήρησης της υγείας των Πολιτών. Αυ-τοματοποιημένα το λογισμικό ενημε-ρώνει τους πολίτες, μέσα από το προ-σωπικό τους προφίλ, σχετικά με τις προ-

ληπτικές εξετάσεις που προτείνει οΠαγκόσμιος οργανισμός Υγείας για τηνηλικία και το φύλο τους, καθώς και μετην πάροδο του χρόνου υπενθυμίζει τηνεπανεξέτασή τους.
τα 8 νοσήματα στα οποία επικεν-

τρώνεται το κεπ Υγείας μέσα από το
λογισμικό είναι:• Καρκίνος του παχέος εντέρου• Καρκίνος του τραχήλου της μήτρας• Καρκίνος του μαστού• Καρδιαγγειακός κίνδυνος• Ανεύρυσμα κοιλιακής αορτής• Καρκίνος του προστάτη

• Μελάνωμα• Κατάθλιψη.Όποιος επιθυμεί να ενημερώνεται για τιςΔράσεις του Δήμου Κηφισιάς σχετικά μετην Πρόληψη της Υγείας και να λαμβάνεισυμβουλευτικές πληροφορίες σχετικάγια τον covid-19 μπορεί να κάνει εγγρα-φή στο Λογισμικό των ΚΕΠ Υγείας:https://exetaseis.kepygeias.org/identi-ty/account/register.
ΚΕΠ Υγείας του Δήμου Κηφισιάς:

τηλ 2132007642

Μ

ν

για οδηγίες αντιμετώπισης του κορoνοιού και διάφορες προληπτικές εξετάσεις

Ο Δήμος κηφισιάς σε συ-
νεργασία με το ελληνικό
Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών
πόλεων, έχει εξασφαλίσει
για όλους τους δημότες την
δωρεάν χρήση του λογισμι-
κού των κεπ Υγείας, το
οποίο θα χρησιμοποιηθεί
από τον Δήμο και σαν βασι-
κό εργαλείο επικοινωνίας
και ενημέρωσης των Δημο-
τών για την προφύλαξη
τους από τον covid-19.

Β

Οι αιμΟΔΟςιες τΟΥ ςΥνΔεςμΟΥ τής μεταμΟρΦώςής για τΟν μαϊΟ
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συνταγογρα-φήσεις και παράδοσηφαρμάκωνκατ΄οίκον από το ΔήμοΒριλησσίων

ablets και κάρτες σύνδεσης για τους μαθητέςπου δεν είχαν δυνατότητα πρόσβασης στη δια-δικασία ηλεκτρονικής μάθησης και την εξαποστάσεως διδασκαλία, παρέδωσε την Πέμπτη 23Απριλίου, η Δήμαρχος Πεντέλης Δήμητρα κεχαγιάστους Διευθυντές των σχολείων του Δήμου, οι οποί-οι και είχαν καταγράψει τις σχετικές ανάγκες τωνπαιδιών.συγκεκριμένα, 110 συνολικά φορητές ταμπλέτεςκαι 21 συνδέσεις Internet κινητής διανεμήθηκανστους διευθυντές που προσέρχονται στο Δημαρχείοσε διαφορετικές, προκαθορισμένες ώρες προκειμέ-νου να μην υπάρξει συνωστισμός και να τηρηθούντα ενδεικνυόμενα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας.η δαπάνη καλύφθηκε κατά το ήμισυ περίπου απόδωρεά του ιδρύματος Λάτση προς το Δήμο και απότις σχολικές επιτροπές.Παρόντες στην παράδοση των συσκευών ήτανεκτός της Δημάρχου, ο Δημοτικός σύμβουλος και Αν-τιπρόεδρος της Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαί-δευσης Παναγιώτης Κρανιώτης και οι Πρόεδροιτων σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευ-τεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αιμιλία Λεονταρίτου καισέβη Πάχνη αντίστοιχα.

ο οργανισμός Κοινωνι-κής Προστασίας & Αλ-ληλεγγύης του ΔήμουΒριλησσίων προσφέρειτη δυνατότητα συντα-γογράφησης και παρά-δοσης φαρμάκωνκατ΄οικον σε όσους πο-λίτες το έχουν ανάγκη.οι πολίτες που επιθυ-μούν να εξυπηρετηθούνκαλούν στα τηλέφωνα210-6135611 ή 210-8100224 ή 210-8045564 ή 210-8105052 και καταγρά-φεται το αίτημα προςυλοποίηση της συντα-γής μέσω του ηΔιΚΑ.Απαραίτητο είναι ναγνωρίζει ο ενδιαφερό-μενος το ΑΜΚΑ του.

TaBLETs ΚΑι ΚΑρτΕσ σΥνΔΕσησ σΕ ΜΑθητΕσ χωρισ ΠροσΒΑση στην Εξ ΑΠοστΑσΕωσ ΕΚΠΑιΔΕΥσηTablets σε μαθητές από τον Δήμο Πεντέλης τΕυρωπαϊκή Ένωση 
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης

ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
Γενική Διεύθυνση Έργων
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

Αθήνα, 23.04.2020
Αρ. πρωτ. 5630

ΑΔΑ: ΩΑΨ2ΟΞΧΔ-ΩΙΨ

1. Η Κτιριακές Υποδομές Α.Ε
προκηρύσσει ανοιχτό διεθνή δια-
γωνισμό για την ανάθεση του έρ-
γου:
«ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & 2/ΘΕ-
ΣΙΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΠΑΝΔΡΙ-
ΤΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ- ΟΙΚΟ-
ΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ Η/Μ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ», με συνολική
δαπάνη προϋπολογισμού μελέ-
της με ΓΕ+ΟΕ και απρόβλεπτα,
αναθεώρηση και Φ.Π.Α.
7.100.000,00 Ευρώ. Το έργο συν-
τίθεται από τις ακόλουθες κατη-
γορίες εργασιών:
α) κατηγορία Οικοδομικά, με προ-
ϋπολογισμό 4.837.705,00 €, (δα-
πάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και
απρόβλεπτα), β) κατηγορία Η/Μ,
με προϋπολογισμό 785.703,00 €,
(δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και
απρόβλεπτα).
Κωδικός έργου CPV: 45214200-2
2. Στο διαγωνισμό γίνονται δε-
κτοί: 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώ-
σεις αυτών που δραστηριοποι-
ούνται σε έργα κατηγορίας Οικο-
δομικών και Ηλεκτρομηχανολο-
γικών και που είναι εγκατεστημέ-
να σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊ-
κού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν
υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ,
στο βαθμό που η υπό ανάθεση
δημόσια σύμβαση καλύπτεται
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5
και τις γενικές σημειώσεις του
σχετικού με την Ένωση Προσαρ-
τήματος I της ως άνω Συμφωνίας,
καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπί-
πτουν στην περίπτωση γ΄ της πα-
ρούσας παραγράφου και έχουν
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς
συμφωνίες με την Ένωση σε θέ-
ματα διαδικασιών ανάθεσης δη-
μοσίων συμβάσεων.
3. Οι προσφορές υποβάλλονται
από τους ενδιαφερομένους ηλε-
κτρονικά, μέσω της διαδικτυακής
πύλης www.promitheus.gov.gr
του ΕΣΗΔΗΣ, σε ηλεκτρονικό φά-
κελο του υποσυστήματος. Συστη-
μικός αριθμός διαγωνισμού Α/Α:
83681.

Προσφέρεται δωρεάν ηλεκτρονι-
κή πρόσβαση στα έγγραφα της
σύμβασης στον ειδικό χώρο «ηλε-
κτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης
www.promitheus.gov.gr, στο
ΚΗΜΔΗΣ, καθώς και στην ιστοσε-
λίδα της εταιρείας www.ktyp.gr.
Πληροφορίες: Γρηγόριος Θεω-
νάς, τηλ.: 2105272366 / φαξ:
2105272553. 
4. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης
της προθεσμίας υποβολής των
προσφορών  ορίζεται η 1η Ιου-
νίου 2020, ημέρα Δευτέρα και
ώρα 15:00μμ. 
Ως ημερομηνία και ώρα ηλε-
κτρονικής αποσφράγισης  των
προσφορών ορίζεται η 5η Ιουνί-
ου 2020, ημέρα Παρασκευή και
ώρα 10:00 π.μ.
5. Η συνολική προθεσμία εκτέλε-
σης του έργου, ορίζεται σε εξα-
κόσιες είκοσι (620) ημερολογια-
κές ημέρες από την ημέρα υπο-
γραφής της σύμβασης.
6. Η διαδικασία υποβολής των
προσφορών γίνεται σύμφωνα με
το άρθρο 3 της Διακήρυξης.
7. Η οικονομική προσφορά των
διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί
και υποβληθεί σύμφωνα με τα
οριζόμενα: 
στο άρθρο 95 παρ. 2(β) του
Ν.4412/2016 για το σύστημα «με
συμπλήρωση του ανοικτού τιμο-
λογίου» που περιλαμβάνεται στα
έγγραφα της σύμβασης που χο-
ρηγούνται από την Αναθέτουσα
Αρχή
8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνι-
σμό απαιτείται η κατάθεση εγ-
γυητικής επιστολής ύψους
114.516,00 € και ισχύ τουλάχι-
στον κατά τριάντα (30) ημέρες
μεγαλύτερη από το χρόνο ισχύος
των προσφορών. Ο χρόνος
ισχύος των προσφορών είναι 6
μήνες από την καταληκτική ημε-
ρομηνία υποβολής προσφορών.
9. Το έργο χρηματοδοτείται από
το από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Πε-
ριφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)
(κωδικός ΟΠΣ 5045715).
10. Προβλέπεται η χορήγηση
προκαταβολής.
11. Τα έξοδα δημοσίευσης της
διακήρυξης βαρύνουν τον ανάδο-
χο του έργου.

περΙΛηΨη δΙαΚηρΥΞησ δημοπρασΙασ

Αθήνα, ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020
Ο  Διευθύνων Σύμβουλος
Αθανάσιος Γ. Γιάνναρης

μικρες αγγελιες
Δημοσιεύουμε 
μικρές αγγελίες 
Κaθε εβδομaδα 
Διαβάζουν χιλιάδες
αναγνώστες
Με την εγγύηση της εφημερίδας “ΧΤΥΠΟΣ”

e-mail:  mikresaggelies.xtypos@gmail.com

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

προΚηρΥΞη
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Μεταμόρφωση : 27/04/2020
Αρ. πρωτ.: 8602

προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό
για την ανάδειξη αναδόχου για την
προμήθεια ηλεκτρολογικού εξο-
πλισμού για τις ανάγκες του Δή-
μου Μεταμόρφωσης προϋπολογι-
σμού 73.372,19€ συμπεριλαμβα-
νομένου ΦΠΑ 24 % & δικαιώματος
προαίρεσης 3.493,91€.
1. Αναθέτουσα αρχή - Στοιχεία
επικοινωνίας:

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, Είδος ανα-
θέτουσας αρχής : Ο.Τ.Α
Οδός : Ι. Ράλλη & Δημαρχείου 1,
Ταχ. Κωδ. : 14452, Τηλέφωνο :
2132012900, Telefax: 2102853797,
E-mail: webmaster@metamorfos-
si.gr, Ιστοσελίδα: www.metamor-
fossi.gr, Αρμόδιος υπάλληλος: Μη-
τσόπουλος Κων/νος

2. Πρόσβαση στα έγγραφα:
Το σύνολο των τευχών του διαγω-
νισμού θα βρίσκονται αναρτημένα
στην ιστοσελίδα του Δήμου
www.metamorfossi.gr όπου θα πα-
ρέχεται ελεύθερη, άμεση & πλή-
ρης πρόσβαση.

3. Περιγραφή της δημόσιας σύμ-
βασης - Κωδικός CPV 31600000

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ 1: ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ: 24.088,45€, ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ: 1204,42€, ΦΠΑ : 6.070,29€, ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ : 

31.363,16€
ΤΜΗΜΑ 2: ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ: 32.265,00€, ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ: 1.613,25€, ΦΠΑ : 8.130,78€, ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ : 

42.009,03€

4. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν
γίνονται δεκτές.
5. Διάρκεια σύμβασης: Είκοσι
τέσσερις μήνες από την ημερομη-
νία υπογραφής της με δυνατότη-
τα παράτασης.
6. Δικαιούμενοι συμμετοχής
Α. Δικαίωμα συμμετοχής στη δια-
δικασία σύναψης της παρούσας
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώ-
σεων οικονομικών φορέων, τα μέ-
λη αυτών, που είναι εγκατεστημέ-
να σε: α) κράτος-μέλος της Ένω-
σης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπο-
γράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο
βαθμό που η υπό ανάθεση δημό-
σια σύμβαση καλύπτεται από τα
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις
γενικές σημειώσεις του σχετικού
με την Ένωση Προσαρτήματος I
της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπί-
πτουν στην περίπτωση γ' της πα-

ρούσας παραγράφου και έχουν
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς
συμφωνίες με την Ένωση σε θέ-
ματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.
Β. Οι ενώσεις οικονομικών φορέ-
ων, συμπεριλαμβανομένων και
των προσωρινών συμπράξεων,
δεν απαιτείται να περιβληθούν
συγκεκριμένη νομική μορφή για
την υποβολή προσφοράς
Γ. Στις περιπτώσεις υποβολής
προσφοράς από ένωση οικονομι-
κών φορέων, όλα τα μέλη της ευ-
θύνονται έναντι της αναθέτουσας
αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκλη-
ρον.
7. Υποδιαίρεση σε τμήματα: Η
προμήθεια υποδιαιρείται σε δυο
τμήματα
8. Κριτήριο ανάθεσης: Κριτήριο
ανάθεσης της Σύμβασης είναι η
πλέον συμφέρουσα από οικονομι-
κή άποψη προσφορά βάσει τιμής
9. Εγγύηση συμμετοχής : Ορίζε-
ται σε 2% της εκτιμώμενης αξίας
της σύμβασης εκτός ΦΠΑ

10. Παραλαβή προσφορών : Κα-
ταληκτική ημερομηνία παραλαβής
προσφορών: 22/05/2020 και ώρα
11:00
11. Χρόνος ισχύος προσφορών:
Έξι μήνες από την επομένη διε-
νέργειας του διαγωνισμού
12. Γλώσσα σύνταξης προσφο-
ρών: Ελληνική
13. Χρηματοδότηση - Πληρωμή :
Η χρηματοδότηση θα είναι από
ιδίους πόρους.
Η πληρωμή του αναδόχου θα
πραγματοποιηθεί τμηματικά με το
100% της συμβατικής αξίας μετά
την οριστική παραλαβή των υλι-
κών που αφορά η παράδοση.
14. Ενστάσεις : Σύμφωνα με το
άρθρο 127 του Ν.4412/2016
15. Δημοσιεύσεις: Το κείμενο της
διακήρυξης θα αναρτηθεί στο ΚΗΜ-
ΔΗΣ ( www.promitheus.gov.gr) &
στην ιστοσελίδα του Δήμου
(www.metamorfossi.gr).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΝΤ. ΣΑΡΑΟΥΔΑΣ
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ια αξιέπαινη πρωτοβουλίαπου υλοποιήθηκε με τηνπολύτιμη βοήθεια του προ-έδρου της εταιρείας ΕΛΛΑ-ΔιΚΑ ΜΑσ κ. Άγι Πιστιόλα και της καςΆννας Παπαδημητρίου που είχε τονσυντονισμό της προσπάθειας.η αρχική εκτίμηση ήταν ότι περίπου60 μαθητές από τα 6 δημοτικά σχολείατης πόλης δεν έχουν εξοπλισμό ώστενα συμμετέχουν στην εξ αποστάσεωςδιδασκαλία και σταδιακά στόχος είναινα καλυφθούν στο έπακρο οι ανάγκεςαυτές.ο Αντιδήμαρχος παρέδωσε στουςσυλλόγους γονέων και Κηδεμόνωντα tablets με σκοπό να τα δώσουν μετη σειρά τους στους διευθυντές τωνσχολείων τους, οι οποίοι γνωρίζουνποια παιδιά δεν συμμετέχουν στην εξαποστάσεως διδασκαλία.«θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά

τον ιδιοκτήτη της εταιρείας ΠΛΑισιοκ. γεράρδρο, καθώς επίσης και τονπρόεδρο της εταιρείας ΕΛΛΑ-ΔιΚΑΜΑσ κο Πιστιόλα και τη κα Άννα Πα-παδημητρίου για την άμεση ανταπό-κρισή τους. Μέσα από αυτή τη δύ-σκολη συγκυρία που βιώνει η πατρί-δας μας έχουμε όλοι ενώσει τις δυνά-μεις για να βρούμε λύσεις σε όλα ταεπίπεδα. Πολύ περισσότερο όταν η ση-μερινή χορηγία θα βοηθήσει στην εκ-παιδευτική διαδικασία, δίνοντας τηδυνατότητα σε μαθητές πρωτοβάθ-μιας εκπαίδευσης της πόλης μας να λά-βουν μέρος στις τηλεδιασκέψεις. στό-χος μας είναι να καλύψουμε με τον ίδιοτρόπο όλα τα κενά προκειμένου όλατα παιδιά να έχουν πρόσβαση στην εξαποστάσεως διδασκαλία», δήλωσε οΑντιδήμαρχος Επιχειρηματικότηταςκαι γραφείου δημότη Λυκόβρυσης -Πεύκης, Παναγιώτης ιωάννου.

μ

O ΔηΜοσ ΠΑρΕΛΑΒΕ TaBLETs γιΑ τοΥσ ΜΑθητΕσ τησ ΠοΛησ

Παρουσία του Δημάρχου Λυκόβρυσης-Πεύκης, κ. τάσου Μαυρίδηκαι της Αντιπεριφερειάρχη Βορείου τομέα, κας Λουκίας Κεφα-λογιάννη, ο Αντιδήμαρχος Επιχειρηματικότητας Παναγιώτηςιωάννου παρέλαβε από τον ιδιοκτήτη της εταιρείας ΠΛΑισιο, κ.Κωνσταντίνο γεράδρο είκοσι tablets μάρκας Turbo-x, τα οποίαθα καλύψουν ανάγκες μαθητών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσηςως προς την πρόσβαση στην εξ αποστάσεως διδασκαλία.

ΜΟΥΣΑΜΑΣ
ΚΑMΒΑΣ

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ  : ΕΣΟΔΩΝ
Ταχ. Διεύθυνση:Μαραθωνοδρόμου 95
Ταχ. Κώδικας:15452 Ψυχικό
Τηλέφωνο:2132014700
Φαξ: 2106722934

ΑΔΑ: 6ΟΒ7ΩΗ8-1Ρ2
Ημ/νία: 29/4/2020

Αρ. Πρωτ. 5611                   

Ο  Δήμαρχος  Φιλοθέης – Ψυχικού
διακηρύσσει  ότι εκτίθεται σε επα-
ναληπτική πλειοδοτική φανερή και
προφορική δημοπρασία σύμφωνα
με τους όρους της υπ΄αριθμ. 62/6-
3-2020 απόφασης Οικονομικής
Επιτροπής , δημοτικό   ακίνητο
επιφανείας  45,00  τ.μ. επί  της
οδού  Καλλιγά αρ.31 & Ρενιέρη στη
Κοινότητα Φιλοθέης, το οποίο
μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως: βι-
βλιοχαρτοπωλείο, είδη δώρων , τα-
ξιδιωτικό γραφείο, επιδιορθώσεις
ρούχων, επιδιορθώσεις παπου-
τσιών, κλειδιά, κάβα/ξηροί καρποί
κατάστημα βιολογικών/παραδο-
σιακών προϊόντων (βότανα, μπα-
χαρικά), κομμωτήριο, πρατήριο
άρτου, πρατήριο ζαχαροπλαστι-
κής και ανθοπωλείο, έτσι ώστε να
καλύπτει και να πληροί τις βασικές
ανάγκες των δημοτών και  να συ-
νάδει   με το χαρακτήρα και τη φυ-
σιογνωμία του προαστίου ως κη-
πουπόλεως.  
Ελάχιστο  όριο  πρώτης  προσφο-
ράς  μηνιαίου μισθώματος ορίζεται

το ποσό των  2.487,40 € .
Η   δημοπρασία  θα   διεξαχθεί   στο
Δημοτικό   Κατάστημα    Ψυχικού,
την 13/05/2020  ημέρα  Τετάρτη
και ώρα  από  11:00  π.μ.  έως
11:30    π.μ.  ενώπιον  της αρμόδιας
Επιτροπής .
Στην δημοπρασία γίνονται δεκτοί
όσοι επιθυμούν, αφού προσκομί-
σουν υπέρ του  Δήμου  εκτός  των
άλλων  δικαιολογητικών  και  εγ-
γύηση  συμμετοχής   ποσού
2.984,88€ που βεβαιώνεται  με
γραμμάτιο κατάθεσης  στο
Τ.Π.Κ.Δ. ,  ή  εγγυητική επιστολή
αναγνωρισμένης στην Ελλάδα
Τράπεζας, παρουσιάζοντας υπέρ
των ιδίων αξιόχρεο εγγυητή .
Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να
λάβουν γνώση της διακήρυξης στα
γραφεία  του  Δήμου  ( Μαραθωνο-
δρόμων 95, Ψυχικό, τηλ. 213-
2014700, όλες τις εργάσιμες μέ-
ρες και ώρες ).      

Ο   ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΑΛΑΝΗΣ 

περΙΛηΨη δΙαΚηρΥΞησ επαΝαΛηππΤΙΚησ
δημοπρασΙασ  εΚμΙσθωσησ αΚΙΝηΤοΥ

ανακοινώσεις20 χ-τΥπΟς • 2 μαΐου 2020www.xtypos.grwww.syneidisi.com

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 
– ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Ταχ. Διεύθυνση : Δεκελείας 97
Νέα Φιλαδέλφεια, Τ.Κ. 143 41  
www.dimosfx.gr

ΑΔΑ ΩΣΣΝ46ΜΩ0Ι-ΑΩΩ
ΒΑΘΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ:Αδιαβάθμητο

ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ:
Εξαιρετικά επείγον 

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ:
Πενταετία

Νέα Φιλαδέλφεια, 24 /04/2020
Αριθ. Πρωτ. :  8441

Προκηρύσσει φανερή προφορική
πλειοδοτική δημοπρασία για τη σύ-
ναψη σύμβασης περισυλλογής εγ-
καταλελειμμένων οχημάτων Ο.Τ.Κ.Ζ.
εντός των διοικητικών ορίων του Δή-
μου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλ-
κηδόνας μεταξύ αυτού και εταιρείας
επεξεργασίας και ανακύκλωσης οχη-
μάτων - επίσημου μέλους του δι-
κτύου Ε.Δ.Ο.Ε., η οποία θα περισυλ-
λέγει, με δικά της μέσα (γερανός
κλπ), προσωπικό και δαπάνες τα οχή-
ματα που έχουν χαρακτηρισθεί ως
Ο.Τ.Κ.Ζ. στον Δήμο  Νέας Φιλαδέλ-
φειας -  Νέας Χαλκηδόνας και θα τα
μεταφέρει στις εγκαταστάσεις της
για επεξεργασία και ανακύκλωση,
χρονικής διάρκειας δύο (2) ετών,
σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ
270/81.
Η δημοπρασία θα γίνει στο Γραφείο
Δημάρχου (οδός Δεκελείας 97, 3ος
όροφος Νέα Φιλαδέλφεια) την   19η
Μαΐου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα
11.00 έως 12.00 ενώπιον της αρμό-
διας Επιτροπής Διενέργειας Δημο-
πρασίας του άρθρου 1 του Π.Δ.
270/81 που έχει ορισθεί με την ΑΔΣ
237/2019.
Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνι-
σμό έχουν φυσικά πρόσωπα ή εται-
ρείες – κέντρα επεξεργασίας
Ο.Τ.Κ.Ζ. που είναι επίσημα μέλη του
δικτύου της Ε.Δ.Ο.Ε., έχουν την έδρα
της επιχείρησής τους εντός του Νο-
μού Αττικής και μπορούν να εγγυη-
θούν την πλήρη και ακώλυτη εκπλή-
ρωση των ειδικότερων όρων που πε-
ριγράφονται στο παρόν.
Τιμή πρώτης προσφοράς  120 ευ-
ρώ/όχημα (120 ευρώ* 100 οχήματα
=12.000 ευρώ)  
Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δη-
μοπρασία μεταξύ  άλλων θα πρέπει
να καταθέσει εγγύηση συμμετοχής
αναγνωρισμένης στην Ελλάδα τρά-

πεζας ή γραμμάτιο εγγυήσεως του
ταμείου παρακαταθηκών και δανεί-
ων ποσού ίσου με το 10% της πρώ-
της προσφοράς ήτοι 12.000,00 ευρώ
Χ 10% = 1.200,00 ευρώ, να προσκο-
μίσει πιστοποιητικά φορολογικής
ενημερότητας, βεβαίωση της Οικο-
νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Νέας
Φιλαδέλφειας  – Νέας Χαλκηδόνας
ότι δεν οφείλουν προς αυτόν και να
παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή.
Η διάρκεια της συμβατικής σχέσης
ορίζεται σε δύο (2) έτη από την υπο-
γραφή της συμβάσεως με την προ-
ϋπόθεση να πληρούνται οι όροι της
σύμβασης απαρεγκλίτως. 
Πληροφορίες για το διαγωνισμό πα-
ρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες
και ώρες στο Δημοτικό κατάστημα
από το Αυτοτελές Τμήμα Δημοτικής
Αστυνομίας του Δήμου Νέας Φιλα-
δέλφειας  – Νέας Χαλκηδόνας, αρ-
μόδιος υπάλληλος ο δημοτικός
αστυνομικός κ. Κωνσταντίνος Πού-
λιος, ταχ. δ/νση:  Αφών Γεωργιάδη 1
και Πίνδου, Νέα Φιλαδέλφεια, Τ.Κ.
14341, Τηλ. 2132049143, FAX:
2132049071. Το πλήρες κείμενο της
διακήρυξης μπορούν να  λάβουν οι
ενδιαφερόμενοι από την ανωτέρω δι-
εύθυνση καθώς και από το κεντρικό
Δημοτικό Κατάστημα , Δεκελείας 97
Νέα Φιλαδέλφεια (ισόγειο ,Τμήμα
Εσόδων και Διαχείρισης Περιου-
σίας). Ολόκληρη η διακήρυξη έχει
αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του
Δήμου (www.dimosfx.gr), καθώς και
στο Πρόγραμμα ‘Διαύγεια’ (di-
avgeia.gov.gr). 
Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν
τον τελευταίο πλειοδότη στον οποίο
θα κατακυρωθεί ο διαγωνισμός.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΗΛΙΑΣ ΤΑΦΑΣ

περΙΛηΨη δΙαΚηρΥΞησ
Ο ANTIΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΝΕΑΣ  ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Μεταμόρφωση : 23 -04-2020 
Αρ. πρωτ.: 8462

προκηρύσσει ανοικτό άνω των ορίων
διαγωνισμό για την σύναψη Συμφω-
νίας - Πλαίσιο για την προμήθεια
υγρών καυσίμων προϋπολογισμού
807.488,16€ συμπεριλαμβανομένου
ΦΠΑ 24%.
1. Αναθέτουσα αρχή - Στοιχεία επι-
κοινωνίας:
Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑ-

ΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ / Είδος αναθέ-
τουσας αρχής : Ο.Τ.Α Οδός : Ι. Ράλλη
& Δημαρχείου 1 / Ταχ. Κωδ. : 14452 Τη-
λέφωνο : 2132012900 / Telefax:
2102853797
E-mail: webmaster@metamorfossi.gr /
Ιστοσελίδα: www.metamorfossi.gr Αρ-
μόδιος υπάλληλος: Σολωμός Στέφανος
2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Όλες οι

επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά
στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της
σύμβασης, καθώς και όλες οι ανταλλα-
γές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική
υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της Διαδικτυακής πύ-
λης www.promitheus.gov.gr του ως

άνω συστήματος & έχει λάβει αύξοντα
αριθμό 91091. Το σύνολο των τευχών
του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρ-
τημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου
www.metamorfossi.gr όπου θα παρέ-
χεται ελεύθερη, άμεση & πλήρης πρό-
σβαση.
3. Περιγραφή της δημόσιας σύμβα-
σης - Κωδικός CPV:

προΚηρΥΞη
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ - ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

4. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν
γίνονται δεκτές.
5. Διάρκεια σύμβασης : Η διάρκεια
της σύμβασης των υπό προμήθεια
υγρών καυσίμων θα είναι σαράντα
(40) μήνες από την υπογραφή της.
6. Δικαιούμενοι συμμετοχής: Α. Δι-
καίωμα συμμετοχής στη διαδικασία
σύναψης της παρούσας σύμβασης
έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και,
σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών
φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι
εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος
της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου
(Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν
υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο
βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρ-
τήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές
σημειώσεις του σχετικού με την
Ένωση Προσαρτήματος I της ως
άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρί-
τες χώρες που δεν εμπίπτουν στην

περίπτωση γ' της παρούσας παρα-
γράφου και έχουν συνάψει διμερείς
ή πολυμερείς συμφωνίες με την
Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανά-
θεσης δημοσίων συμβάσεων. Β. Οι
ενώσεις οικονομικών φορέων, συμ-
περιλαμβανομένων και των προσω-
ρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται
να περιβληθούν συγκεκριμένη νομι-
κή μορφή για την υποβολή προσφο-
ράς. Π Στις περιπτώσεις υποβολής
προσφοράς από ένωση οικονομικών
φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνον-
ται έναντι της αναθέτουσας αρχής
αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.
7. Υποδιαίρεση σε τμήματα: Η σύμ-
βαση υποδιαιρείται σε δυο (2) τμή-
ματα και δίνεται δυνατότητα υποβο-
λής προσφορών ξεχωριστά για κά-
θε μια εκ των δυο ομάδων , με την
προϋπόθεση ότι η προσφορά θα κα-
λύπτει το σύνολο των ειδών και πο-
σοτήτων της κάθε ομάδας.
8. Κριτήριο ανάθεσης: Η συμφωνία-

πλαίσιο θα ανατεθεί με το κριτήριο
της πλέον συμφέρουσας από οικο-
νομική άποψη προσφοράς βάσει τι-
μής, ήτοι το μεγαλύτερο ποσοστό
έκπτωσης επί της διαμορφούμενης
μέσης λιανικής τιμής πώλησης του
κάθε είδους καυσίμου την ημέρα πα-
ράδοσης, όπως αυτή προσδιορίζε-
ται από το Παρατηρητήριο Τιμών
Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου
Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας
για το Ν. Αττικής.
9. Εγγύηση συμμετοχής : Δεν απαι-
τείται
10. Παραλαβή προσφορών : Ημε-
ρομηνία έναρξης υποβολής προ-
σφορών :  29/05/2020 & ώρα
08:00π.μ.Καταληκτική ημερομηνία
παραλαβής προσφορών: 29/05/2020
και ώρα 23:59:59 ενώ η ηλεκτρονική
αποσφράγιση των προσφορών θα
γίνει στις 05/ 06/2020 και ώρα 11:00
π.μ.
11. Χρόνος ισχύος προσφορών:

Έξι μήνες από την επομένη διενέρ-
γειας του διαγωνισμού.
12. Γλώσσα σύνταξης προσφορών:
Ελληνική.
13. Χρηματοδότηση - Πληρωμή: Η
χρηματοδότηση θα γίνει από ίδιους
πόρους και η πληρωμή του αναδό-
χου θα πραγματοποιηθεί τμηματικά
με την προσκόμιση των νόμιμων πα-
ραστατικών και δικαιολογητικών που
προβλέπονται από τις διατάξεις του
άρθρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016.
14. Προσφυγές: Σύμφωνα με το άρ-
θρο 360 του Ν.4412/2016- Αναλυτι-
κά στην παράγραφο 3.4 της διακή-
ρυξης
15. Δημοσιεύσεις: Τα πλήρη τεύχη
της διακήρυξης & της μελέτης θα
αναρτηθούν στο ΚΗΜΔΗΣ & στην
ιστοσελίδα του Δήμου. (www.meta-
morfossi.gr).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΝΤ. ΣΑΡΑΟΥΔΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ & ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 
ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

περΙΛηΨη δΙαΚηρΥΞησ
Ο πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ. Λαυρεωτι-
κής σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ.
της Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ. προκηρύσσει Συνο-
πτικό Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύ-
ρωσης την πλέον συμφέρουσα από οι-
κονομική άποψη προσφορά, για την επι-
λογή Αναδόχου για την: "Μίσθωση μη-
χανήματος έργου για την κάλυψη των
αναγκών της ΔΕΥΑΤΗΛ" με κωδικό CPV:
45520000-8 (Ενοικίαση εξοπλισμού χω-
ματουργικών εργασιών με χειριστή).
Ο διαγωνισμός θα λάβει χώρα στα γρα-
φεία της ΔΕΥΑΤΗΛ στο Λαύριο (οδός
Ερμού 28 & Κ. Πλειώνη), ημέρα Δευτέ-
ρα 18 Μαΐου 2020 και ώρα 10:00 (μέχρι
την καταληκτική ημερομηνία θα μπο-
ρούν να έρχονται προσφορές στο Πρω-
τόκολλο της υπηρεσίας. Προσφορές
που θα κατατεθούν μετά την παραπάνω
ημερομηνία και ώρα λογίζονται ως εκ-
πρόθεσμες και απορρίπτονται ως απα-
ράδεκτες.
Ο συνολικός προϋπολογισμός της υπη-
ρεσίας, ανέρχεται στο ποσό των τριάντα
έξι χιλιάδων ΕΥΡΩ (36.000,00 €) μη συμ-
περιλαμβανομένου του αναλογούντος
Φ.Π.Α και θα βαρύνει τον κωδικό Κ.Α 62-
04-09 του προϋπολογισμού του 2020. Η
έναρξη της υπηρεσίας συμπίπτει με την

υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού
και η λήξη της συμπίπτει με την οριστική
παραλαβή του αντικειμένου από την αρ-
μόδια Υπηρεσία της Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ. και με
χρονική διάρκεια υλοποίησης, δώδεκα
(12) ημερολογιακούς μήνες.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί όσοι
πληρούν τις προϋποθέσεις όπως ανα-
φέρεται αναλυτικά στη διακήρυξη και
εφόσον δε συντρέχουν λόγοι αποκλει-
σμού τους.
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής. Δεν
απαιτείται.
Η διάθεση του τεύχους της Διακήρυξης
γίνεται από τη διαδικτυακή πύλη
www.promitheus.qov.gr. (ΚΗΜΔΗΣ). Οι
ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν
σχετικά αιτήματα για συμπληρωματικά
στοιχειά και διευκρινίσεις έως και μία
ημέρα πριν από την καταληκτική ημερο-
μηνία υποβολής των προσφορών.
Η Περίληψη της Διακήρυξης θα αναρ-
τηθεί σε πίνακα ανακοινώσεων της
Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ., στον ελληνικό τύπο, στην
ιστοσελίδα της Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ., στο πρό-
γραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.

Ο πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ.
Λουκάς Δημήτριος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Μίσθωση μηχανήματος έργου για την
κάλυψη των αναγκών της ΔΕΥΑΤΗΛ

Αρ. Πρωτ. 1328
Ημ/νια: 27/04/2020

εφημερίδα “συνείδηση”
τηλ.: 210 2836555
e-mail: synidisi@otenet.gr

ΑΓΓΕΛΙΕΣγάμου

κάθε μέρα



το πλαίσιο αυτό θα προβληθούνταινίες μυθοπλασίας που απλώ-νονται από τη δεκαετία του ’40και φτάνουν μέχρι τα χρόνια τηςδικτατορίας, τη μεταπολίτευση, και τατέλη του ’80, περιλαμβανομένων μερικώναπό τις γνωστότερες ταινίες του νίκουΚούνδουρου, αλλά και σημαντικές δου-λειές της Λίλας Κουρκουλάκου, ενώ θαπροβληθούν και τρία ντοκιμαντέρ πουυπογράφουν ο Λάμπρος Λιαρόπουλος καιο Κώστας Βρεττάκος.
Οι ταινίες που θα προβληθούν το

διάστημα 2-14 μαϊου είναι οι εξής:
• ςάββατο 2/5: «γράμμα από τη σαρ-λεούα» (Λάμπρος Λιαρόπουλος, 1965)και «ο Δράκος» (νίκος Κούνδουρος,1956).
• τρίτη 5/5: «το στρώμα της κατα-στροφής» (Kώστας Βρεττάκος, 1980) και«η διάσωση του μνημείου» (Κώστας

Βρεττάκος, 1987).
• παρασκευή 8/5: «το νησί της σιω-πής» (Λίλα Κουρκουλάκου, 1958).
• Δευτέρα 11/5: «Μαγική πόλη» (νί-κος Κούνδουρος, 1954).οι ταινίες θα είναι διαθέσιμες online γιατρία 24ώρα, με ώρα έναρξης 8.00 μ.μ.Υπενθυμίζεται ότι στην ιστοσελίδατης ταινιοθήκης υπάρχει ήδη ανεβα-σμένη (και θα είναι όλον τον μήνα προ-σβάσιμη) η μικρού μήκους ταινία «ηρόδα» (1964) του θόδωρου Αδαμόπου-λου, μια ταινία-περίπατος στην Αθήναπου θα απολαύσει οποιοσδήποτε ιδιαί-τερα σήμερα, στις δύσκολες αυτές μέρεςεγκλεισμού. Πρόκειται για τις περιπέτειεςμιας ρόδας αυτοκινήτου στην αττικήγη. η ρόδα τέθηκε απροσδόκητα εκτόςμηχανής, περιπλανώμενη σε όλη τηνπόλη. Πρωταγωνιστούν οι Βαγγέλης Κα-ζάν, χρήστος τσάγκας, Δημήτρης Πα-πανικολάου.
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«στο σΠιτι ΜΕ... ΔρΑσΕισ γιΑ οΛοΥσ»

onLine πρΟΒΟλες απΟ τήν ταινιΟΘήκή τής ελλαΔΟς

σ
ιδέες για δημιουργική απασχόληση στο σπίτι από το Δήμο χαλανδρίουιδική ενότητα με την ονομασία «στο σπίτι με… δράσεις για όλους» δημιούρ-γησε στην ιστοσελίδα του ο Δήμος χαλανδρίου, με στόχο τη δημιουργική απα-σχόληση των δημοτών και όχι μόνο, τώρα που η πανδημία απαιτεί να περνούντον χρόνο τους στο σπίτι.οι πολίτες μπορούν έτσι να βλέπουν συγκεντρωμένες όλες τις διαδικτυακές δρά-σεις που έχουν δημιουργήσει οι υπηρεσίες του Δήμου χαλανδρίου κατά τη διάρκειατων περιοριστικών μέτρων λόγω κορωνοϊού.στην ενότητα συγκεντρώνονται: • Βίντεο με ασκήσεις εκγύμνασης στο σπίτι, πουετοιμάζουν οι προπονητές και οι προπονήτριες της δ/νσης Αθλητισμού του Δήμουχαλανδρίου. • Βίντεο για παιδιά με παραστάσεις κουκλοθέατρου, που ετοιμάζουντα τμήματα Προσχολικής Αγωγής του Δήμου χαλανδρίου. • Παιχνίδια, παραμύθια,χειροτεχνίες για παιδιά από τα τμήματα Προσχολικής Αγωγής και πολλές προτά-σεις με δραστηριότητες για όλη την οικογένεια.

Διαδικτυακά μαθήματα λύρας από τον σύλλογο Κρητών νέας ιωνίαςεκινούν και πάλι τα διαδικτυακά μαθήματα λύρας από τον δάσκαλο του συλ-λόγου Κρητών ν. ιωνίας, κ. Πέτρο σαριδάκη. τα μαθήματα θα διεξάγονται εξαποστάσεως κάθε τετάρτη στις 18:00, και θα μπορούν να συμμετέχουν σεαυτά όλοι οπουδήποτε και αν αυτοί διαμένουν, καθώς θα γίνονται μέσω διαδικτύου,με εύκολη πρόσβαση από οποιαδήποτε σταθερή ή φορητή συσκευή.
Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής:  • Τηλ. 6947979447 •Email: cre-

tans.nea.ionia@gmail.com •www.kritesneasionias.gr•Facebook: syllogoskritonneasionias

Ε

ξ
ςτο πνεύμα της «ψηφιακής αλλη-
λεγγύης» που κυριαρχεί εν μέσω της
καραντίνας που έχει δημιουργήσει η
πανδημία του κορωνοϊού, η ταινιοθήκη
της ελλάδος προβάλει ψηφιοποιημένες τις
ταινίες-ορόσημα του ελληνικού μεταπολεμι-
κού σινεμά.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ &
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΔΑ: Ω15ΒΩΡ3-Ρ20
Ηράκλειο Αττ., 27/04/2020

Αριθ. Πρωτ:    ΟΙΚ 7295

περΙΛηΨη δΙαΚηρΥΞησ δημοπρασΙασ
1. Ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής με: 
Ταχυδρομική διεύθυνση: Στ. Καραγιώρ-
γη. 2 - Τ.Κ. 14121.
Κωδικό NUTS: ΕL-301 (Αττική-Βόρειος
Τομέας)
Αριθμοί τηλεφώνου: 213-2000115,
2132000250
Τηλεομοιοτυπία (Fax): 213-2000161
Ηλεκτρονική Δ/νση (email):
texniki@iraklio.gr
Ιστοσελίδα: www.iraklio.gr
διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε ανοικτή
διαδικασία σύμφωνα με τις διατάξεις
του Ν.4412/2016 και των Ν.3669/2008
και Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν
και ισχύουν, καθώς και της υπ’ αρ.
76/2020 (ΑΔΑ: Ω8ΔΒΩΡ3-ΑΕ1) απόφα-
σης της Οικονομικής Επιτροπής του Δή-
μου Ηρακλείου Αττικής, του αναφερο-
μένου στην παράγραφο 7 έργου.
2. Τα στοιχεία της σύμβασης ήτοι: Δια-
κήρυξη Δημοπρασίας, η υπ’ αρ.
01ΤΥ/2020 Μελέτη (Τεχνική περιγραφή,
Προμέτρηση,προϋπολογισμός έργου),
το Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης
Δήλωσης (ΤΕΥΔ) ΦΕΚ 3698Β/16-11-16,
κλπ είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα
του Δήμου Ηρακλείου Αττικής:
www.iraklio.gr, καθώς και στην διαδι-
κτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr. 
3. Η Διεύθυνση Πολεοδομίας και Τεχνι-
κών Υπηρεσιών  του Δήμου Ηρακλείου
Αττικής αποτελεί την Διευθύνουσα Υπη-
ρεσία του Δήμου Ηρακλείου Αττικής για
την υλοποίηση τεχνικών έργων.
4. Η αναθέτουσα αρχή ανήκει στην Το-
πική Αυτοδιοίκηση A΄ βαθμού στις μη
κεντρικές κυβερνητικές αρχές.
5. Κωδικός CPV: [45453000-7]-Εργα-
σίες γενικής επισκευής και ανακαίνισης
(Ν.4412/2016/ΦΕΚ 147Α/8-8-2016 - Πα-
ράρτημα ΙΙ) 
6. Κωδικός NUTS: EL-301 (Αττική-Βό-
ρειος Τομέας)
7. Περιγραφή έργου:
ΕΡΓΟ: ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟ
Ο.Τ. 216 ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ  με ΑΜ:01ΤΥ/2020
Το προτεινόμενο έργο αφορά το σύνολο
των Οικοδομικών και Ηλεκτρομηχανο-
λογικών Εργασιών που απαιτούνται για
την προσθήκη κατ’ επέκταση, στατική
ενίσχυση και αλλαγή χρήσης υφιστάμε-
νου βιομηχανικού κτιρίου και τη διαμόρ-
φωση του περιβάλλοντος χώρου του,
επί του οικοδομικού τετραγώνου 216
στη διασταύρωση των οδών Παλαιολό-
γου και Ελευθερίου Βενιζέλου σε Πολι-
τιστικό Κέντρο”.
8. Προϋπολογισμός έργου:
1.875.000,00 € και Φ.Π.Α. 24%
450.000,00€, ήτοι συνολικού προϋπολο-
γισμού 2.325.000,00€.
9. Προθεσμία περαίωσης έργου δέκα
οκτώ (18) μήνες   από την ημερομηνία
υπογραφής της σύμβασης.
10. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμ-
μετάσχουν:
Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις
αυτών που δραστηριοποιούνται σε κα-
τασκευή έργων κατηγορίας «ΟΙΚΟΔΟ-

ΜΙΚΑ» 2η Τάξη και άνω και «ΗΛΕΚΤΡΟ-
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ»  1η Τάξη και άνω  που
είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οι-
κονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογρά-
ψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που
η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύ-
πτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και
5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετι-
κού με την Ένωση Προσαρτήματος I της
ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν
στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παρα-
γράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση
σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων. 
Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε με-
μονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμε-
τέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και
4 του άρθρου 19 και της παρ. 1 (ε) και 3
(β),  του άρθρου 76  του ν. 4412/2016. 
Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις
να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική
μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε
περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανά-
δοχος η νομική της μορφή πρέπει να εί-
ναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρ-
ξη ενός και μοναδικού φορολογικού μη-
τρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία).
Οι Μεμονωμένες Εργοληπτικές Επιχει-
ρήσεις που είναι εγκατεστημένες στην
Ελλάδα θα πρέπει να ανήκουν  στην κα-
τηγορία έργων  «ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ  » 2η ΤΑ-
ΞΗ και  άνω και «ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟ-
ΛΟΓΙΚΑ » 1η ΤΑΞΗ και άνω του Μ.Ε.ΕΠ
που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του
ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ.
11. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με
την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27,
σύμφωνα με το άρθρο 121 του Ν.
4412/2016.
12. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμ-
βασης (άρθρο 14 της Διακήρυξης) είναι
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική
άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χα-
μηλότερη τιμή)
13. Η οικονομική προσφορά των διαγω-
νιζομένων, θα υποβληθεί με βάση το σύ-
στημα της παραγράφου 2α  του άρθρου
95 και προμήθειας του Ν. 4412/2016 (με
επιμέρους ποσοστά έκπτωσης), στο αν-
τίστοιχο υποσύστημα του ΕΣΗΔΗΣ. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβά-
λει μόνο μία οικονομική προσφορά.
14. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλε-
κτρονικά σύμφωνα με την παράγραφο
16 της παρούσας.
15. Για την έγκυρη συμμετοχή στον δια-
γωνισμό κατατίθενται από τους διαγω-
νιζόμενους, κατά τους όρους του άρ-
θρου 72 Ν. 4412/2016 (άρθρο 15 της
Διακήρυξης) εγγυητική επιστολή συμ-
μετοχής, που ανέρχεται σε ποσοστό 2%
επί του προϋπολογισμού της υπηρε-
σίας, εκτός Φ.Π.Α, ήτοι στο ποσό των
37.500,00 €.
Οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής
δεν γίνονται δεκτές, αν έχουν χρόνο

ισχύος μικρότερο των εννιά  (9) μηνών
και 30 ημερών, από την ημερομηνία δη-
μοπράτησης (άρθρο - 72 Ν. 4412/2016),
δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχι-
στον μέχρι 22/03/2021.
16. α. Ο προσφέρων δεσμεύεται από
την προσφορά του για χρονικό διάστη-
μα εννιά  μηνών.
β. Οι προσφορές υποβάλλονται από
τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέ-
σω της διαδικτυακής πύλης
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ,
μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και
ώρα που ορίζεται στο άρθρο 18 της δια-
κήρυξης, σε ηλεκτρονικό φάκελο του
υποσυστήματος.
γ. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της
προθεσμίας υποβολής των προσφο-
ρών  ορίζεται 22η Μαΐου , ημέρα Πα-
ρασκευή και ώρα 10:00πμ.
δ. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονι-
κής αποσφράγισης  των προσφορών
ορίζεται η 26η Μαΐου, ημέρα Τρίτη και
ώρα 10:00πμ.
ε. Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού θα
εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή
του Δήμου Ηρακλείου Αττικής.
17. Οι προσφορές συντάσσονται στην
ελληνική γλώσσα.
18. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές
προσφορές
19.Χρηματοδότηση : α) ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
(ΕΤΠΑ) ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ
ΠΔΕ [ΣΑΕ 1551, κωδικός εναρίθμου
2019ΣΕ15510014], ποσού 2.065.000,00
€συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. στο
πλαίσιο του Ε.Π.  «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟ-
ΤΟΜΙΑ ΕΣΠΑ 2014-2020»,β) ΙΔΙΟΙ ΠΟ-
ΡΟΙ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΟ-
ΣΟΥ 260.000,00 € , Κ.Α. : 64-7311.001
Κωδικός Προϋπολογισμού 2020 Δή-
μου Ηρακλείου Αττικής:ΚΑ:64-
7311.001 Προκαταβολή θα χορηγηθεί.
20. Αρμόδιο όργανο για την κατάθεση
ένδικων μέσων κατά την διαδικασία του
διαγωνισμού σύμφωνα με τις κείμενες
διατάξεις (Ν. 4412/2016 - άρθρα 98 και
162) είναι η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ.
21. Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακή-
ρυξης της δημοπρασίας, αρχικής και τυ-
χόν επαναληπτικών, βαρύνουν σε κάθε
περίπτωση τον Οικονομικό Φορέα που
ανακηρύχθηκε ανάδοχος και εισπράτ-
τονται με τον πρώτο λογαριασμό πλη-
ρωμής του έργου.
22. Ημερομηνία αποστολής της προ-
κήρυξης:
Η Διακήρυξη έχει δημοσιευθεί σύμφω-
να με την παράγραφο 1 του άρθρου 120
και την παράγραφο 5 του άρθρου 376
στο ΚΗΜΔΗΣ.
Η παρούσα Περίληψη της Διακήρυξης
θα δημοσιευθεί στον Ελληνικό Τύπο
σύμφωνα με τα εδάφια 2 και 3 της περί-
πτωσης 31 του άρθρου 377 του Ν.
4412/2016, καθώς και στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΠΑΜΠΑΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ο ΜΕτΑΠοΛΕΜιΚοσ ΚινηΜΑτογρΑΦοσ 
«ζώντανεΥει» στισ οθονΕσ ΜΑσ



α μαθήματα θα πραγματοποι-ούνται διαδικτυακά και όποιοςεπιθυμεί μπορεί να επικοινω-νήσει με την κα. Διονυσοπούλουστο e-mail dionyssopoulou@yahoo.gr .Ήδη από το τέλος Μαρτίου η κα. Διο-νυσοπούλου βρίσκεται σε επαφή ηλε-κτρονικά με τους μαθητές της, με διδα-σκαλία μέσα από τις πλατφόρμες viberκαι messenger, για εικαστικά θέματαμέσα από την ομάδα μαθητών που δη-μιούργησε με αφορμή τον εγκλεισμόλόγω του COVID-19, με τίτλο: «art ina box», ώστε να αποδώσουν καλλιτε-χνικά όλοι οι μαθητές την κατάσταση

που βιώνουμε όλοι και ο καθένας χω-ριστά, μέσα από την προσωπική τουςεικαστική ματιά. η πρώτη εργασίατων μαθητών με αυτό το θέμα της κα-ραντίνας λόγω κορωνοϊού έχει ολο-κληρωθεί και σύντομα θα την παρου-σιάσουμε μέσα από την ιστοσελίδα τουΔήμου γαλατσίου.Επίσης, συνεχίζεται διαδικτυακά καιη διδασκαλία των μαθητών που θαδώσουν εξετάσεις τον σεπτέμβριο για τησχολή Καλών τεχνών, καθώς και τωνμαθητών που θα δώσουν Ελεύθεροσχέδιο στις φετινές Πανελλαδικές Εξε-τάσεις.
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online μαθήματα στα 
εικαστικά τμήματα χαρακτικής,
ζωγραφικής, αγιογραφίας

ΚΕντρο ΠοΛιτιστιΚων ΔρΑστηριοτητων ΔηΜοΥ γΑΛΑτσιοΥ

ςε ΒαΘια νερα •γιωργοσ ΠοΛΥρΑΚησ  •  Εκδόσεις ΨυχογιόςΜαρίνα μεγαλώνει στα σφα-κιά, το μοναδικό κορίτσι μιαςοικογένειας που παλεύει ναεπιβιώσει. Έχει πείσμα και η αγάπη τηςγια το βιολί τής δίνει θάρρος να κυνη-γήσει τα όνειρά της. Όταν ο μεγαλύτε-ρος αδελφός της, που έχει μετανα-στεύσει στην Αυστραλία, την προσκα-λεί κοντά του, δεν έχει άλλη επιλογήπαρά να αφήσει πίσω την πατρίδα

της ξεκινώντας ένα ταξίδι στο άγνωστο.Ένα ταξίδι που θα εξελιχθεί σε γολγο-θά, σημαδεύοντάς τη για πάντα. η ιστορία της Μαρίνας βασίζεται σεαληθινά γεγονότα, και συγκεκριμέναστο σκάνδαλο των παράνομων υιοθε-σιών που αποκαλύφθηκε πριν από κά-ποια χρόνια στην Αυστραλία, με θύμα-τα χιλιάδες γυναίκες των οποίων τα παι-διά απάχθηκαν και δόθηκαν για υιο-

θεσία αμέσως μετά τη γέννησή τους. οπρωθυπουργός της Βικτόρια, τεντΜπέιλιου, αναγκάστηκε να ζητήσεισυγγνώμη από τα θύματα, ενώ η γε-ρουσιαστής Κλερ Μουρ είπε ότι «τώραμπορούμε να μιλήσουμε για μια φρι-κιαστική περίοδο της ιστορίας μας,που κράτησε πάνω από τρεις δεκαετίες,και να μην προσποιούμαστε πλέον ότιδε συνέβη».

η
Διαδικτυακά, με online μαθήματα ξεκίνησε από την τετάρτη τουΠάσχα (22.04.2020) η διδασκαλία για τους ενήλικες στα εικαστικάτμήματα (χαρακτική, ζωγραφική, αγιογραφία) του Κέντρου Πολι-τιστικών Δραστηριοτήτων Δήμου γαλατσίου στο ΠΑΛΑι, με δα-σκάλα την Ελισάβετ Διονυσοπούλου,  προκειμένου να συνεχιστεί ηεπικοινωνία και η επαφή με τα συγκεκριμένα είδη τέχνης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                  
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ
Μαραθωνοδρόμου 95
Τ.Κ. 154 52 Ψυχικό
Κωδικός NUTS: EL301
Πληροφορίες: κ. Άννα Ορτεντζάτου
τηλ.   213. 2014.726 
Fax: 210. 6722.934
e-mail:  a.ortentzatou@0177.syzefxis.gov.gr

ΑΔΑ: 9ΩΟΣΩΗ8-ΕΒΕ                                     
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

Ψυχικό 28/04/2020
Αρ. Πρωτ.: 5600

Ο Δήμαρχος Φιλοθέης-Ψυχικού,
διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό
διαγωνισμό άνω των ορίων με
σφραγισμένες προσφορές για την
προμήθεια τροφίμων και φρέ-
σκου γάλακτος [CPV : 15800000-
6, 15100000-9, 03221200-8,
15811000-6, 15812000-3,
15221000-3, 15511000-3] για την
κάλυψη των αναγκών της Δομής
Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοι-
νωνικό Παντοπωλείο του Δήμου
Φιλοθέης-Ψυχικού και του
Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου: ΟΡΓΑΝΙ-
ΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓ-
ΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Ο.Κ.Α.Π.Α.), για
δύο έτη (πλην της προμήθειας ει-
δών διατροφής για την κάλυψη
των αναγκών της Δομής Παροχής
Βασικών Αγαθών-Κοινωνικού Παν-
τοπωλείου, το πρόγραμμα της
οποίας λήγει στις 24/9/2020), εκτι-
μώμενης αξίας σύμβασης
486.234,24 € πλέον του αναλο-
γούντος Φ.Π.Α. (13% ή 24%), ήτοι
συνολικής εκτιμώμενης αξίας
552.289,14 €.
Η σύμβαση υποδιαιρείται στα κά-
τωθι τμήματα:
ΤΜΗΜΑ 1 : «Είδη παντοπωλείου»,
εκτιμώμενης αξίας 111.699,75 ευ-
ρώ πλέον ΦΠΑ 13%
ΤΜΗΜΑ 2  : «Ελαιόλαδο», εκτιμώ-
μενης αξίας 10.454,75 ευρώ πλέ-
ον ΦΠΑ 13%
ΤΜΗΜΑ 3  : «Αναψυκτικά/χυμοί»,
εκτιμώμενης αξίας 9.730,00 ευρώ
πλέον ΦΠΑ 24%
ΤΜΗΜΑ 4 : «Είδη κρεοπωλείου»,
εκτιμώμενης αξίας 44.245,94 ευ-
ρώ πλέον ΦΠΑ 13%
ΤΜΗΜΑ 5  : «Είδη οπωρολαχανο-
πωλείου», εκτιμώμενης αξίας
35.397,40 ευρώ πλέον ΦΠΑ 13%
ΤΜΗΜΑ 6 : «Είδη αρτοποιείου»,
εκτιμώμενης αξίας 35.398,00 ευ-
ρώ πλέον ΦΠΑ 13%
ΤΜΗΜΑ 7 : «Είδη ζαχαροπλαστεί-
ου», εκτιμώμενης αξίας 16.128,60
ευρώ πλέον ΦΠΑ 24%
ΤΜΗΜΑ 8 : «Είδη ιχθυοπωλείου
(Κατεψυγμένα ψάρια)», εκτιμώμε-
νης αξίας 24.777,20 ευρώ πλέον
ΦΠΑ 13%
ΤΜΗΜΑ 9  : «Φρέσκο γάλα», εκτι-
μώμενης αξίας 198.402,60  ευρώ
πλέον ΦΠΑ 13%
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η
πλέον συμφέρουσα από οικονομι-
κή άποψη προσφορά μόνο βάσει
τιμής ανά τμήμα, η οποία θα δοθεί
ως εξής:
• Για το ελαιόλαδο, τα είδη κρεο-

πωλείου, τα οπωρολαχανικά και
τα είδη ιχθυοπωλείου, με ποσο-
στό έκπτωσης επί τοις εκατό (%)
στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε
φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης
του είδους την ημέρα παράδοσης,
όπως αυτή προκύπτει από το εκά-
στοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστο-
ποίησης τιμών του τμήματος εμ-
πορίου της Περιφέρειας Αττικής,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ-
θρου 13 του Ν. 3438/2006 και η
ανάθεση θα γίνει  στον οικονομικό
φορέα που θα προσφέρει το με-
γαλύτερο ποσοστό έκπτωσης.
• Για τα υπόλοιπα είδη τροφίμων:
είδη παντοπωλείου, αναψυκτι-
κά/χυμοί, είδη αρτοποιείου και εί-
δη ζαχαροπλαστείου με τιμές μο-
νάδος κατ’ είδος και η ανάθεση
θα γίνει στον οικονομικό φορέα
που θα προσφέρει την πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά βάσει τιμής στο σύνο-
λο των ειδών του τμήματος.
• Για την προμήθεια φρέσκου γά-
λακτος για τους δικαιούχους
υπαλλήλους του Δήμου και του
Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου, με τιμή μο-
νάδος και η ανάθεση θα γίνει στον
οικονομικό φορέα που θα προ-
σφέρει την χαμηλότερη τιμή μο-
νάδος. 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποι-
ηθεί με χρήση της πλατφόρμας
του Εθνικού Συστήματος Ηλε-
κτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής
πύλης www.promitheus.gov.gr.
Συστημικός Α/Α: 91086
Καταληκτική ημερομηνία υποβο-
λής προσφορών: 25/05/2020 ημέ-
ρα Δευτέρα και ώρα 17:00.
Προσφορές υποβάλλονται για ένα
ή περισσότερα τμήματα 
Φορείς χρηματοδότησης της πα-
ρούσας σύμβασης είναι το
Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου και ο Δήμος
Φιλοθέης – Ψυχικού (από ιδίους
πόρους) πλην της σύμβασης για
τη Δομή Παροχής Βασικών Αγα-
θών: Κοινωνικό Παντοπωλείο , η
οποία συγχρηματοδοτείται από το
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 
Οι υποβαλλόμενες προσφορές
συντάσσονται στην ελληνική
γλώσσα ή συνοδεύονται από επί-
σημη μετάφρασή τους στην ελλη-
νική γλώσσα,  ισχύουν και δε-
σμεύουν τους οικονομικούς φο-
ρείς για διάστημα εννέα (9) μη-
νών από την επόμενη της διενέρ-
γειας του διαγωνισμού.
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδι-

κασία σύναψης της παρούσας
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώ-
σεων οικονομικών φορέων, τα μέ-
λη αυτών, που είναι εγκατεστημέ-
να σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπο-
γράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο
βαθμό που η υπό ανάθεση δημό-
σια σύμβαση καλύπτεται από τα
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις
γενικές σημειώσεις του σχετικού
με την Ένωση Προσαρτήματος I
της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπί-
πτουν στην περίπτωση γ΄ της πα-
ρούσας παραγράφου και έχουν
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς
συμφωνίες με την Ένωση σε θέ-
ματα διαδικασιών ανάθεσης δη-
μοσίων συμβάσεων.
Η εγγύηση συμμετοχής στο δια-
γωνισμό ανέρχεται στο ποσό των
9.724,68 ευρώ (εννέα χιλιάδων
επτακοσίων είκοσι τεσσάρων ευ-
ρώ και εξήντα οκτώ λεπτών),
εφόσον ο προσφέρων συμμετέχει
για το σύνολο των τμημάτων), άλ-
λως για ποσό που θα καλύπτει το
2% της εκτιμώμενης αξίας χωρίς
Φ.Π.Α. του προσφερόμενου τμή-
ματος.
Για την υπογραφή της σύμβασης
απαιτείται η παροχή εγγύησης
καλής εκτέλεσης, το ύψος της
οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5%
επί της αξίας της σύμβασης,
εκτός ΦΠΑ. 
Προδικαστικές προσφυγές: Σε πε-
ρίπτωση προσφυγής κατά πράξης
της αναθέτουσας αρχής η προθε-
σμία για την άσκηση της προδικα-
στικής προσφυγής είναι δέκα (10)
ημέρες από την κοινοποίηση της
προσβαλλόμενης πράξης στον εν-
διαφερόμενο οικονομικό φορέα .
Προς διευκόλυνση των ενδιαφε-
ρομένων, το σύνολο των εγγρά-
φων της σύμβασης θα βρίσκεται
αναρτημένο και στην ιστοσελίδα
του Δήμου, στην διεύθυνση
www.philothei-psychiko.gov.gr. 
Ημερομηνία αποστολής της προ-
κήρυξης σύμβασης στην Επίσημη
Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης: 24/04/2020 - ID: 20-200577-
001.       

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΑΛΑΝΗΣ

περΙΛηΨη δΙαΚηρΥΞησ

ΒιΒΛιο ΠΑρο
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πίσης, σχεδόν 3 στις 4 επιχει-ρήσεις δεν διαπίστωσαν κά-ποια μεταβολή στην τιμολο-γιακή πολιτική των προμη-θευτών τους από την εμφάνιση τηςπανδημίας.
το ινεμΥ-εςεε διενήργησε δύο

έρευνες: η πρώτη αφορά στις κλειστέςκαι πληττόμενες εμπορικές επιχειρήσεις(δείγμα 350 επιχειρήσεων) όπου απο-τυπώνονται οι απόψεις των επιχειρη-ματιών και αξιολογούνται από αυτούςτα μέτρα ανακούφισης έναντι των οι-κονομικών συνεπειών της πανδημίας.Επιπλέον, αποτιμάται ο βαθμός αντα-πόκρισης των κρατικών πρωτοβου-λιών στις ανάγκες της πραγματικής οι-κονομίας. η δεύτερη αφορά στις επι-χειρήσεις τροφίμων (δείγμα 300 επι-

χειρήσεων) οι περισσότερες από τιςοποίες έμειναν ανοιχτές σε όλη τη διάρ-κεια της κρίσης. Ένα σημαντικό εύρημα της έρευναςαποτέλεσε η αλλαγή της καταναλωτικήςσυμπεριφοράς. Ανεξάρτητα από το πο-σοστό των κλειστών ή πληττόμενωνεπιχειρήσεων που πραγματοποίησεδιαδικτυακές πωλήσεις σημαντική ήτανη αλλαγή και στις ανοιχτές. τηλεφωνι-κές παραγγελίες και αξιοποίηση δι-κτύων delivery για πωλήσεις αποτελούννέα ευρήματα.Επίσης, ενδιαφέρον για το άμεσο μέλ-λον έχει η σύνδεση της εγχώριας πα-ραγωγής με την εμπορική επιχειρημα-

τικότητα, κάτι που έγινε και στην κο-ρύφωση της κρίσης το 2012. Δηλαδή, ηδυσκολία στις εισαγωγές για μια πε-ρίοδο ίσως δώσει το χώρο στην ελληνικήπαραγωγή να ανταποκριθεί στις ανάγ-κες της εσωτερικής ζήτησης. σε αυτήντην διαδικασία το εμπόριο εκτιμά ότι θα

είναι σημαντικός πολλαπλασιαστής καιπολύ πιθανόν να συμβάλλει στην ανα-συγκρότηση του μείγματος του ελλη-νικού ΑΕΠ.τέλος, ιδιαίτερο ενδιαφέρον κατα-γράφηκε από τις επιχειρήσεις στη δια-τύπωση προτάσεων, τις οποίες η ΕσΕΕεπεξεργάζεται ώστε να τις προωθήσειστην Πολιτεία. σημαντικό τμήμα τωνπροτάσεων αφορά στην χρηματοδό-τηση και στο ζήτημα της ρευστότη-τας. Ενδεικτικά οι έμποροι προτείνουν:• Αναστολή χρεώσεων και εξόδωνκίνησης στους λογαριασμούς τραπεζώνμε τη χρήση e-banking• Επιδότηση των εργαλείων για τη δη-μιουργία ηλεκτρονικού καταστήματος(e-shop)• Ειδική μέριμνα για τις εποχιακές επι-χειρήσεις (πάγωμα πληρωμών μέχριτην έναρξη του 2021)•  Ακατάσχετος Λογαριασμός• Δάνεια στους καταναλωτές (τάξεως2.000 ευρώ) με σκοπό την ενίσχυση τηςκαταναλωτικής ζήτησης• Εφάπαξ επιδότηση για την επανεκ-κίνηση της επιχείρησης (5.000 ευρώ).
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#Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Pappas Oil  -Τατοίου 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.

Από 02/05/20
έως 08/05/20

«επιςτρΟΦή ςτήν κανΟνικΟτήτα»
μετα απΟ ενα χρΟνΟ πρΟΒλεπΟΥν 2 ςτΟΥς 3 επιχειρήματιες

αναλυτικά όσα αναφέρει η έρευνα

Ότι οι επιχειρήσεις τους θα επα-νέλθουν σε κανονικούς ρυθμούςλειτουργίας μετά από τουλάχι-στον ένα χρόνο, προβλέπουν πε-ρίπου 2 στους 3 επιχειρηματίες(61%), σύμφωνα με τις απαντή-σεις που έδωσαν σε έρευνα τουινστιτούτου Εμπορίου και Υπη-ρεσιών της Ελληνικής συνομο-σπονδίας Εμπορίου και Επιχει-ρηματικότητας (ινΕΜΥ-ΕσΕΕ)για τις οικονομικές επιπτώσειςαπό την πανδημία.
e

πΟτε Θα καταΒλήΘει«Έρχεται» η επιστρεπτέα προκαταβολή στις επιχειρήσειςύμφωνα με το σχεδιασμό τουυπουργείου οικονομικών τοποσό της επιστρεπτέας προ-καταβολής θα κατατεθεί στους τρα-πεζικούς λογαριασμούς των δικαιού-χων επιχειρήσεων στο τέλος Απριλί-ου ή το αργότερο στις αρχές Μαίου.ωστόσο, το υπουργείο δεν έχει ανα-κοινώσει τον τρόπο υπολογισμού τηςσυνολικής ενίσχυσης που θα λάβεικάθε επιχείρηση. σύμφωνα με όσαέχουν γίνει γνωστά ο υπολογισμός θα

γίνει με βάση έναν αλγόριθμο, ο οποί-ος θα ανακοινωθεί με υπουργική από-φαση, αφού πρώτα έχει ολοκληρωθείη διαδικασία επιβολής αιτήσεων.στα κριτήρια για τη χορήγηση τουκρατικού δανείου περιλαμβάνονται ηπτώση του τζίρου, τα στοιχεία τωνεισροών, η ένταξη σε ενισχύσεις πουανακοινώθηκαν το προηγούμενο διά-στημα από την κυβέρνηση έτσι ώστενα διαπιστωθούν τα οφέλη που έλα-βε και η μείωση των κερδών.

Μετά την έγκριση της αίτησης καιτης κατανομής στους δικαιούχουςτων συνολικών κεφαλαίων ύψους 1δισ. ευρώ, οι επιχειρήσεις θα ενημε-ρωθούν και για τους όρους αποπλη-ρωμής, ανάλογα του τελικού ποσού.η επιστροφή της επιστρεπτέας προ-καταβολής θα γίνει σε βάθος πεντα-ετίας, με χαμηλό επιτόκιο, ενώ τοπρώτο έτος θα θεωρηθεί περίοδος χά-ριτος.Επισημαίνεται πως οι επιχειρήσεις

που θα κάνουν χρήσητης επιστρεπτέαςπροκαταβολής, θαείναι υποχρεωμέ-νες να μην προ-χωρήσουν σεα π ο λ ύ σ ε ι ς ,όπως προ-βλέπει η ρή-τρα μη απολύσε-ων που ορίστηκε την30η Μαρτίου.

σ



Κάτι άλλαξε πριν 

25 χρόνια
από γειτονιά... 
... σε γειτονιά

σε κάθε ηλικία

#xtypospantou


